T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

X[# 10101 B&#HR1-1 K ¢ 100 HL. 05
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T=L=1
$ 100 1% 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
6 100 % 1.000 m
3 #EEE WU —7 L EI/RT=L=1
$ 100 1% 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
% 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPA T " 2.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=1%0. 65+0
AHIEIE 10emAR 2 15emPL T & 0.650 m2
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T AN =1%0. 65+0
BHEEE10emA T ® 0.650 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=ZE E+E*E=1%0. 65%1. 12
% 0.728 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.195 m3 0.65%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=1%0. 65%0. 62
Iyioay bR % 0.403 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E Rkl #8=1%0. 65%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.195 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE F*E*4E=1%0. 65%0. 3
M-303 & + & > 7 S [E o % 0.195 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (T4 - JES0) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
7yiar AR % 0.195 m3 0.65%0.2%3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1L K+ W F=—1%1%0. 011
Iyioay bR % -0.011 m3
17 ERBEFEWALEL As JFEAA LGy (B HIER) =R A i F+ 5 X =0. 65%0. 15
% 0.098 m3
18 FREXPEEMALEL As BER LSy (A5 18 =ik A i FE+ 5. X =0. 65%0. 05
% 0.033 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFAS) =i R+ /R X =0. 65%0. 15
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.098 m3
20 PEPRNLEEEHE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 65%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.033 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 75 E =1 53 +H2 43 Hik T8 4y (S Hll ) — i =0. 72
+# 1.0kmLL T DIDA % 0.923 m3 8+0+0. 195+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ IAE |H=FE FoHlE + I AE TN =1%0. 65+0
HAEBRIEAs 7I945 & 0.650 m2
23 AEET (HELE-¥JE) 5cm2)E (10cm) AAE |H=1E FH g+ I AR I H=1%0. 65+0
HEET+FHHTT7A45 & 0.650 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

X[H 10102

Bii1-1 GX ¢ 100 H1.05 Wi A

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPA % T.=L=22
$ 100 1% 22.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B TT=L=22
$ 100 % 22.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=22
$ 100 1% 22.000 m
4 B —MiRT O LAL=22
% 22.000 m
5 A —h BHAR T=1=22
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 22.000 m
6 EKEER BAKRER=L=22
% 22.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 9T B B« ARSI =2242+0
15ecmPA T beq 44,000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.152 m3 &%= (22%2+0)*0. 023%0. 15
9 AHEERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =22%0. 6+0
SHEEE 1 0emiB 2 15cmlL T b 13.200 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE + T AN HL=22%0. 6+0
SEE10emPA T & 13.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE R+ g *2=22%0. 6%1. 12
% 14.784 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.600 m3 0.6%0.2%10
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 1ZE=225%0. 6%0. 62
Iyay R 7% 8.184 m3
14 &9 B kM 5) BHO.20m3 P T U2=4F Fsligx2=22%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 3.960 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FexlE #78=22%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 3.960 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.600 m3 0.6%0.2%10
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i f=— 1%22%0. 011
Iyay R 7% -0.242 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A fe /5 X =13. 2%0. 15
% 1.980 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 IR =R A i F+ 5 X =13. 2%0. 05
% 0.660 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (PR HIER) = A+ 8 X =13. 2*0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 1.980 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =i FE /R X =13. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.660 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T B HR=H1 4> +H245 +Hk IR 4 (B +IT) i %=14. 7
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 15.384 m3 84+0+0. 6+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =L S E + I AR I =220, 6+0
HABRIEAs TT745 & 13.200 m2
24  EHEET (HE - FEJE) 5ecm2/E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + I AE N R =22%0. 6+0
B2+ T TA L & 13.200 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 10103

BH1-1 G X ¢ 100 HO. 95

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAA g% L.=L=6
$ 100 1% 6.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=6
6 100 % 6.000 m
3 #EEE WU —7 L B/ RT=1-6
$ 100 1% 6.000 m
4 B —MiRT HHRLA6
% 6.000 m
5 ik —h EHR T=1=6
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 6.000 m
6 IEKEER H/KFRER=1=6
% 6.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAED) W T =525 9L B B« AR S+ IN B =6%2+0
15emPL T 1% 12.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.041 m3 &HEEE=(6%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =6%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 3.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T = BerlE + T A N H=6%0. 6+0
AR 10em L T % 3.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E F*ME*4=6%0. 6%1. 02
% 3.672 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.300 m3 0.6%0. 2%5
13 ERHLR (B ) BHO.20m3 P B T U1=%E R sl 8=6%0. 6%0. 52
Iyay R % 1.872 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#IE*4E=6%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 1.080 m3
15 ‘ERHLR (B EZ) BHO.20m3 P B T U4=%E R sl % 78=6%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 1.080 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT (kP - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR 7% 0.300 m3 0.6%0.2%5
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 W i F=— 1%6%0. 011
Iyay R % -0.066 m3
18 TEFRFEIEME As BEMALAS (HREES) =i i f = £ =3. 6%0. 15
% 0.540 m3
19 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEe /R X =3. 6%0. 05
% 0.180 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) =l i+ < =3. 6%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.540 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl i FEe /R X =3. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.180 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 5575 =3. 67
17 1.0kmEL F DIDA % 3.972 m3 2+0+0. 3+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =AE S IE + I AR N =6%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 3.600 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FHIlg + A TN =6%0. 6+0
B2+ T TA L & 3.600 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

X[H 10104

Bii1-1 GX ¢ 100 H1.05 Wi A

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAia% T.=L=133
$ 100 1% 133.000 m
2 RYTFLLR)—THET A T=1=133
6 100 % 133.000 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=133
$ 100 1% 133.000 m
4 B —MiRT R L1383
7% 133.000 m
5 A —h AR T=1=133
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 133.000 m
6 EKEER WK FRER=1=133
7% 133.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ARAEY) B =545 AT F PR H A« AR BN Bi=133%2+0
15ecmPA T % 266.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.918 m3 &HEEE=(133%2+0)*0. 023*0. 15
9 AHEERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =133%0. 6+0
SHEEE 1 0emiB 2 15cmlL T b 79.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN H=133%0. 6+0
SEE10emPA T & 79.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=4E R+ lg+%E=133%0. 6%1. 12
% 89.376 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 2.460 m3 0.6%0. 2%41
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE R igk78=133%0. 6%0. 62
Jysay R RE 7% 49. 476 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U2=4E R+ g i4E=133%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 23.940 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 7ZE=133%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 23.940 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 2.460 m3 0.6%0. 2%41
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%133%0. 011
Iyay R 7% -1.463 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =il A i Fe /5 X =79. 8%0. 15
% 11.970 m3
19  ERPEFEWALIL As FEAA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =79. 8%0. 05
% 3.990 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (PR HIER) = A+ 8 X =79. 8*0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF 7% 11.970 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =i R R X =79. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 3.990 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +I ) —Hi3%5=89. 3
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 91.836 m3 76+0+2.46+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS IH=4E F* g+ A I Hi=133%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 79.800 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=4E K+ IE+EFE N 5=133%0. 6+0
B2+ T TA L & 79.800 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

X[#] 10105

B#1-1 GX ¢ 100 HI. 50

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T.=L=10
$ 100 1% 10.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=L=10
$ 100 % 10.000 m
3 R EWRT—T7 L B R T=L=10
$ 100 1% 10.000 m
4 B —MiRT O LAS10
% 10.000 m
5 A —h AR T=L=10
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 10.000 m
6 EKEER BAHER=L=10
% 10.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 9T B B« AR SN =10%2+0
15ecmPA T beq 20.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.069 m3 &HEEE=(10%2+0)*0. 023%0. 15
9 AHEERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =10%0. 9+0
SHEEE 1 0emiB 2 15cmlL T b 9.000 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=10%0. 9+0
SEE10emPA T & 9.000 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE R+ g +2=10%0. 9%1. 57
% 14.130 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.720 m3 0.9%0. 2%8
13 R T (BRI A - Bk ) R T T=4EE=10
L5m<#EHIE=<1.8m N'vy/&v5|ik e 10.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 R T UI=ZE R+ g E=10%0. 9%0. 62
Iyiay bR 7% 5.580 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U2=4E 55 7ZE=10%0. 9%0. 45
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 4,050 m3
16 &R B kM 5) BHO.20m3 P T US=4E Fsligxe=10%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 2.700 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FeslE#28=10%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 2.700 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Frf=0. 5%
7yvar AR R & 0.720 m3 0.9%0.2%8
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR ) =4 Fox & Wi f=— 1% 10%0. 011
Iyay R 7% -0.110 m3
20 TEFXBEFMALEE As BERA LSy (BEHITD) =k i FEe /5 X =9%0. 15
% 1.350 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA AL G5 (S R =Rl i+ & =9%0. 05
% 0.450 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =9%0. 15
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 1.350 m3
23 FEFEALPRLIERE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk X =9%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.450 m3
24  ZEAEH: BH0.20m3 DTrdt B B HR=H1 4> +H24y +{k TR 4 GBS+ i =14. 1
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 14.850 m3 3+0+0.72+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE IS 1B =1L FH g+ I AR I H=10%0. 9+0
HABRIEAs TT745 & 9.000 m2
26 EWEET (HE - #EJE) 5cm2/E (10cm) ARAE |H=FE FoHlE + I AE N A =10%0. 9+0
B2+ T TA L *® 9.000 m2




T TEHEEARE

(W — 2) EOKEMRETE
BEAR 1 Bl KB e L

XM 10106 BE#E1-1 GX ¢ 150 HL. 05 MWri A

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=111
6 150 1% 111.000 m
2 RIZFLLR)—THET FRHREL=L=111
$ 150 % 111.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=111
6 150 1% 111.000 m
4 Rk —MAR L R L=L=111
7% 111.000 m
5 Rk —b IR T =L=111
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 111.000 m
6 EKEER w/KERER=L=111
7% 111.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) W =545 AT B H S« AR BN BR=111%2+0
15em%#8.2 30cm L T 1% 222.000 m
8 BRI IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 1.021 m3 &HEEE=(111%2+0)*0. 023*0. 2
9 EHEERRAEAE TAT7AMMEEERR PEESE AEERE A T =1 BB+ I A NS =111%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T b 66.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE+ AN H=111%0. 6+0
SEE10emPA T & 66.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=AE R ig+%E=111%0. 6%1. 12
% 74.592  m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 1.680 m3 O.6%0. 2528
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE Bk i8=111%0. 6%0. 67
Jysay R RE 7% 44,622 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=ZE R+ g E=111%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 19.980 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 H B T U4A=4E E 5% ZE=111%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 19.980 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 1.680 m3 0.6%0. 2%28
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (HaR ) =4t Fox & Wi Al =— 1% 1 1 1%0. 022
Iyay R 7% -2.442 m3
18 TEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEINER) =R A+ X =66. 6%0. 2
% 13.320 m3
19  ERPEFEWALIL As FEM ALy (A5 1R =R Ak i F + 5 X =66. 6%0. 05
% 3.330 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERF My (PR HED) =l i+ X =66. 6%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF 7% 13.320 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i i FE /5 X =66. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 3.330 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +HIT) —ii2%%=74. 5
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 76.272 m3 92+0+1. 68+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS IH=JE F* g+ AR I B=111%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 66.600 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) AR IH=E S+ g+ EFE N R =111%0. 6+0
B2+ T TA L & 66.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 10107

B#1-1 GX ¢ 150 H2. 20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
® 150 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
é 150 % 3.000 m
3 #EEE BT —7 L EU/RT=1=3
® 150 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHZEIE=(3%2+0)*0. 023*0. 2
9 AREIERRANAE TAT7AMAERR R AL T = BB + T A N =3%0. 9+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 2.700 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 9+0
SEE10emPA T & 2.700 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E FxMEE=3%0. 9%2. 27
% 6.129 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.270 m3 0.9%0. 2%3
13 R T (R R R A - Bk ) A= T T=ERE=3
2.3m<HBHIE=<2.5m NvI&us|Hk & 3.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=AE Exg*%=3%0. 9%0. 67
Iyiay bR % 1.809 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E FxlE#8=3%0. 9%1. 15
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 3.105 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#E*4E=3%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.810 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E Rl 78=3%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.810 m3
18 B R (ki ) BHO0.20m3 AT (kTR - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7yvar AR R & 0.270 m3 0.9%0.2%3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 022
Iyay R 7% -0.066 m3
20 FERRBEIEMALE As BERA LSy (BRI =Rl Rk /S X =2, 7%0. 2
% 0.540 m3
21 EERRBEIEMNEE As BEA ALy (S 1) =Rl i FEe IR X =2. 7%0. 05
% 0.135 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (FRHIED) =M A+ R X =2. 7%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.540 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =2. 7%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.135 m3
24 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 2545 =6. 12
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 6.399 m3 9+0+0. 27+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A A =AE S IE+ I AR N5 =3%0. 9+0
BRI EAs I 7% 2.700 m2
26 EfidE T (FEE - #J8) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =3%0. 9+0
B2+ T TA L *® 2.700 m2




T TEHEEARE

(W — 2) EOKEMRETE
BEAR 1 Bl KB e L

XM 10108 BE#E1-1 GX ¢ 150 H1. 05 MWri A

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T.=L=44
6 150 1% 44,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=44
$ 150 % 44.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=44
6 150 1% 44,000 m
4 Rk —MAR L IR L=1L=44
% 44.000 m
5 A —h BHAR T=L=44
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 44.000 m
6 EKEER B ER=L=44
% 44.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) W T =525 AT B B« ARSI B =44%2+0
15em%#8.2 30cm L T 1% 88.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.405 m3 &HTE[E=(44%2+0)*0. 023%0. 2
9 GHIERRAAE TAT7AMIAERR BEE T AEERE A T = BB + T A N =44%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T b 26.400 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T = B & + T AN =44%0. 6+0
SEE10emPA T & 26.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE R+ iE*8=44%0. 6%1. 12
% 29.568 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.720 m3 0.6%0. 2%12
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 1ZE=44%0. 6%0. 67
Jysay R RE 7% 17.688 m3
14 &9 B kM 5) BHO.20m3 P T U2=4F Fosligxe=44%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 7.920 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FexliE 8=44%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 7.920 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.720 m3 0.6%0.2%12
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%44%0. 022
Iyay R 7% -0.968 m3
18 TEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEINER) =TT A+ X =26. 4%0. 2
% 5.280 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 1R =R A i F + 5 X =26. 4%0. 05
7% 1.320 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BER E My (PR D) = i+ X =26. 4%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 5.280 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R R+ /R X =26. 4%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 1.320 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +RIT) —Hi32%=29. 5
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 30.288 m3 68+0+0. 72+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =1E FH g+ I AR N =440, 6+0
HABRIEAs TT745 & 26.400 m2
24  EHEET (HE - FEJE) 5ecm2/E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + I ARSI R =44%0. 6+0
B2+ T TA L & 26.400 m2




T TEHEEARE

(W — 2) EOKEMRETE
BEAR 1 Bl KB e L

XM 10109 BE#E1-1 GX ¢ 200 HL. 05 Wi A

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T.=L=10
6 200 1% 10.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=L=10
6 200 % 10.000 m
3 R EWRT—T7 L B R T=L=10
6 200 1% 10.000 m
4 Rk —MAR L IR L=L=10
% 10.000 m
5 A —h AR T=L=10
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 10.000 m
6 EKEER BAHER=L=10
% 10.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 9T B B« AR SN =10%2+0
15em%#8.2 30cm L T 1% 20.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.092 m3 &hEEE=(10%2+0)*0. 023%0. 2
9 EHEERRAEAE TAT7AMMEEERR PEESE AEERE A T =1 BB + T AN =10%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T b 6.000 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T =1 FexE +E AN H=10%0. 6+0
SEE10emPA T & 6.000 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE R+ g *2=10%0. 6%1. 17
% 7.020 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.480 m3 0.6%0.2%8
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 ZE=10%0. 6%0. 72
Iyay R 7% 4,320 m3
14 EEEHE R (WOE ) BHO.20m3 MR B T U2=4F 5 *1E1E=10%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 1.800 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FeslE#8=10%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 1.800 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.480 m3 0.6%0.2%8
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o Wi Afi=— 1% 10%0. 038
Iyay R 7% -0.380 m3
18 TEFRFEIEME As BERA ALy (BEHITR) =Rl A i FEk /5 X =6%0. 2
% 1.200 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL G5 (S R =Rl Fix S & =6%0. 05
% 0.300 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERF My (PR D) =l i+ S =6%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 1.200 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.300 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B =155 +H2 45 Hik 48 43 (0 ) — B =7, 02
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 7.500 m3 +0+0.48+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS 1B =JE S E+ I AR I H=10%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 6.000 m2
24  EHEET (HE - FEJE) 5ecm2/E (10cm) ARAE |H=1E FHlg + I AE N H=10%0. 6+0
B2+ T TA L & 6.000 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

10 H

X[# 10110 B&#HR1-1 K ¢ 200 HL. 05
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T=L=4
6 200 1% 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
6 200 % 4.000 m
3 #EE BT —7 L BIHR T=L=4
6 200 1% 4,000 m
4 FEER— MRk T EHIR L=~
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 EHIERRUINT TAT77 VMRS SR G T T =52 4 = PR A B I B =4%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 8.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.037 m3 &M= (4%2+0)*0. 023%0. 2
8 EHEERNAAE TATZ7AMMEREERR PR A SRR A T = B & + I AN =4%0. 75+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 3.000 m2
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =4%0. 75+0
BHEEE10emA T ® 3.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=AE ExE*E=4%0. 75%1. 17
% 3.510 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.375 m3 0.75%0.2%5
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=4%0. 75%0. 72
Iyioay bR % 2.160 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E Rkl 78=4%0. 75%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.900 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TUA=SE FxE*4E=4%0. 75%0. 3
M-303 & + & > 7 S [E o % 0.900 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (T4 - JES0) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
7yiar AR % 0.375 m3 0.75%0.2%5
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k K48 Wi i Ff=—1%4%0. 038
Iyioay bR % -0.152 m3
17  EERBEIEMLEL As BERFRL Ay (BRI =l Ad i fli+ B X =3%0. 2
% 0.600 m3
18 FERFEIEMLIEE As BER LSy (AR 1R =R AR T R/ X =3%0. 05
% 0.150 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = i R /R X =3%0. 2
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.600 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =TT 2 X =3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.150 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 L E =1 53 H2 45 Hik T 88 4y (RS +HRll i) — B4 =3. 51
+# 1.0kmLL T DIDA % 3.885 m3 +0+0.375+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ IAE 1H=FE FoHlE + I AR TN L =4%0. 75+0
HAEBRIEAs 7I945 & 3.000 m2
23 AEET (HELE-¥JE) 5cm2)E (10cm) AAE |H=1E FH g+ I AR I H=4%0. 75+0
HEET+FHHTT7A45 & 3.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

11

X[ 10121 B&#R1-1 « BP « & Hif&HL. 4 L=0.75 *1.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B =545 AT B PR H S« AR BN =0, 75%2+1
15ecmPL T 1% 2.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
® 0.009 m3 &HEEE=(0. 75%2+1)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
SREE10emPA T & 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E K #lig+%8=0. 75%1*0. 668
ANT] & 0.501 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%=0. 75%1%1. 002
% 0.752 m3
7 R (R R A - B ) R R T T=ER=0.75
1.8m<#HHIE=2.0m N'v/&y5|$k & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=3E R+ EiZE=0. 75%1%0. 82
Tyiay AR % 0.615 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E E 5% 7ZE=0. T5%1%0. 35
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.263 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=AE R #1ig+%2=0. 75%1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.225 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FeslE#128=0. 75%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.225 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ W FE=—1%0. 75%0. 011
Iyioay bR % -0.008 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LG5 (B HIES) =R i Fe /5 < =0. 75%0. 15
% 0.113 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 18) =ik A FEe 5 X =0. 75%0. 05
% 0.038 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R /R X =0. 75%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.113 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =i FEe 5 X =0. 75%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.038 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE TR 43 (S +llm) — #5485 =0. 50
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 1.253 m3 1+40.752+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE B =FE FoHlE + I AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.750 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
HEXI+FHHTT7A5 & 0.750 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

12

X[ 10122 B&#R1-1+ EP « &Ef&HL. 3 L=1.0 *1.2
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SHAEY) B =545 AT B AR H A« ARSI =1%2+1. 2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 3.200 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.015 m3 &HEEE=(1%2+1. 2)*0. 023%0. 2
3 EMAERRAAR TAT7VMEREERR e A AEERE A T = BB+ IR N =1%1. 2+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 1.200 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ AN F =11, 2+0
SREE10emPA T & 1.200 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PEH THI=4EF*ME*E=1%1. 2%0. 648
ANT] & 0.778 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=1E E-xE*E=1%1. 2%0. 972
% 1.166 m3
7 R (R R A - B ) R R TR T=ERE=1
1L8m<HBHIE=<2.0m ~'v/ivs|k & 1.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Forfigsge=1%1. 2%0. 92
Tyiay AR % 1.104 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B TU2=%E sl 8=1%1. 2%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*gHgE=1%1. 2%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.360 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U4=%E sl 8=1%1. 2%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.360 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Ko+ Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (PR HIEDR) =Rl i Fe /R & =1. 2%0. 2
% 0.240 m3
14 FEEEIEMAIL As FEA ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R /R X =1. 2%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.240 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =R A= X =1. 2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.060 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) -~ 5485 =0. 77
T# 1.0kmLL T DIDA % 1.944 m3 8+1.166+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IS B =E FoHlg + AR N R =1%1. 2+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.200 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AL IH=E FHIE+ AR N A =1%1. 2+0
HEXI+FHHTT7A5 & 1.200 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 10141 P&#HR1-1+BP -

13 H

APEOHL. 4 1=1.0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.021 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 2.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=4E F*ME*4E=2%1%0. 5
ANT] & 1.000 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%10. 75
% 1.500 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T U2=4E i x4e=2%1%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.700 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 Wi F=—1%2%0. 011
Iyioay R LR % -0.022 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 15
% 0.300 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (RS =l i+ = < =2%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.300 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L ER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (A Hl ) -t B =1+1.
17 1.0kmEL F DIDA % 2.500 m3 5+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

DXL 10142 B&BR1-1 (G - WFBk)

14 H

A PEOHL. 2L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.021 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *i=2%1%0. 42
ANT] & 0.840 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E E-xE*E=2%1%0. 63
% 1.260 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TU2=4E i x4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 Wi F=—1%2%0. 011
Iyioay R LR % -0.022 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 15
% 0.300 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (RS =l i+ = < =2%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.300 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 57%=0. 84
17 1.0kmEL F DIDA % 2.100 m3 +1.26+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

XA 10143 PB&#R1-1 (G - W - Dik)

15 H

A PEGHL. 2L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 BEEE=(2%2+2)%0. 023%0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 4
ANT] & 0.800 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 -+ lE*12=2%1%0. 6
% 1.200 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TU2=4E i x4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 Wi F=—1%2%0. 011
Iyioay R LR % -0.022 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITR) =Rk A i FEk /5 X =2%0. 2
% 0.400 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PFEFEALEEER; BHO0.20m3 DTr4dt BERA TE R (PR ANER) = A= X =2%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.400 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EH=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S +Hll ) — #5457 =0. 8+
17 1.0kmEL F DIDA % 2.000 m3 1.2+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

DXL 10144 B&RR1-1 KBS TBk)

16 H

A PE@HL. 9L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUIT TAT7V MRS SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHIEE=(2%2+2)*0. 023*0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex*i=2%1%0. 68
ANT] & 1.360 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=E E-xE*iE=2%1%1. 02
% 2.040 m3
7 R (R R A - B ) R R T T=ERE=2
1L8m<HBHIE=<2.0m ~'v/ivs|k & 2.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E i x4e=2%1%0. 4
Tyiay AR % 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T U2=%E sl % 78=2%150. 85
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 1.700 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E R #IE4E=2% 1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.600 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 P B T U4=%E sl 78=2%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.600 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR CHTaR &) =4E Fo+ 4 Wi i FE=—1%2%0. 022
Iyioay bR % -0.044 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =2%0. 2
% 0.400 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALYy (A8 1R) =it i Fdix /. X =2%0. 05
% 0.100 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FEf /R X =2%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.400 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 IH) =T A2 X =2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) -~ 548 =1. 36
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 3.400 m3 +2.04+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=IE F* g+ A I H=2%1+0
HEXI+FHHTT7A5 & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
BEAR 1 BLKEAMRR T

17 H

XM 10145 B&HR1-1 - EP - 3R3EGHL. 3 L=1.0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 BEEE=(2%2+2)%0. 023%0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 44
ANT] & 0.880 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E E-xE*E=2%1%0. 66
% 1.320 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i x4e=2%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.500 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 038
Iyioay R LR % -0.076 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITR) =Rk A i FEk /5 X =2%0. 2
% 0.400 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PFEFEALEEER; BHO0.20m3 DTr4dt BERA TE R (PR ANER) = A= X =2%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.400 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 88
17 1.0kmEL F DIDA % 2.200 m3 +1.32+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

DXl 10146 B&FR1-1 (G - W k)

18 H

APEOHL. 2L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.021 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *i=2%1%0. 42
ANT] & 0.840 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E E-xE*E=2%1%0. 63
% 1.260 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TU2=4E i x4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 Wi F=—1%2%0. 011
Iyioay R LR % -0.022 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 15
% 0.300 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (RS =l i+ = < =2%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.300 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 57%=0. 84
17 1.0kmEL F DIDA % 2.100 m3 +1.26+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

19

X[ 10201 B&#R1-2 G X ¢ 100 HO. 95
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAGER L=L=4
$ 100 1% 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
6 100 % 4.000 m
3 #EEE WU —7 L BIHR T=L=4
$ 100 1% 4,000 m
4 FEER— MRk T EHIR L=~
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
% 4.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0L R B A« ARSI B =4%2+0
15emlL T 1% 8.000 m
8 BRI IRL SRS ) T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 &hTE[E=(4%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 2.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
SEE10emPA T & 2.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E FxMEE=4%0. 6%1. 02
% 2.448 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.240 m3 0.6%0. 2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U1=%E R sl 8=4%0. 6%0. 52
Iyay R 7% 1.248 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F#E*4E=4%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.720 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#78=4%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.720 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR & 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox 8 W i F=— 1%4%0. 011
Iyay R 7% -0.044 m3
18 TEFRFEIEME As BER LS5 (FRAEINER) =R A+ X =2. 4%0. 15
% 0.360 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S IR =R A i Fii+ 5 & =2. 4%0. 05
% 0.120 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =i A+ 2 <=2, 4%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.360 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (S 1) =Rl Fe /R X =2. 4%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.120 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — 574 =2. 44
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 2.688 m3 8+0+0. 24+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =AE S IE + I AR N 5 =4%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 2.400 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 6+0
B2+ T TA L & 2.400 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

20

X[ 10202 B&#E1-2 G X ¢ 100 H2. 10
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
$ 100 1% 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
6 100 % 2.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=2
$ 100 1% 2.000 m
4 FEER— MRk T EHRL=L=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
% 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) B T =525 9L B B« ARSI B =2%2+0
15emlL T 1% 4,000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.014 m3 &hTEE=(2%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 9+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + I AN HL=2%0. 9+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E Fx =250, 9%2. 17
% 3.906 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.270 m3 0.9%0. 2%3
13 R T (R R R A - Bk ) A= T T=ERE=2
2.3m<HBHIE=<2.5m NvI&us|Hk & 2.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2%0. 9%0. 62
Iyiay bR % 1.116 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E Rl 8=2%0. 9%1. 05
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 1.890 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#IE*4E=2%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.540 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl #78=2%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.540 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 PREE T (kR0 - JEE50) =IE R A LxiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7yvar AR R & 0.270 m3 0.9%0.2%3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RRAZERR (GHTRR &) =4 Fox & Wi F=—1%2%0. 011
Iyay R 7% -0.022 m3
00 HEERFEIEMALEL As JFERA ALy (B HIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 8%0. 15
% 0.270 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA AL S5 (S 1R =R A Fi+ 5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =i A+ /2 < =1. 8%0. 15
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.270 m3
23 FEFEALPRLIERE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl FEe /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
24 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 357%=3. 90
+# 1.0kmEL T DIDH % 4.176 m3 6+0+0. 27+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE IS B =AE FHIE + I AR N =2%0. 9+0
FAEBRIEAs TIA(L 7% 1.800 m2
26 EfidE T (FEE - #J8) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N =2%0. 9+0
B2+ T TA L *® 1.800 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

21

XIE] 10203 B&HR1-2 « TR ¢ 100 HO. 90 Wi B
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T=L=4
$ 100 1% 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
6 100 % 4.000 m
3 #EEE WU —7 L BIHR T=L=4
$ 100 1% 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
% 4.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR AU T =42 A R A8 oA - I Bi=4%2+0
15emlL T )= 8.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTEE=(4%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =4%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 2.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T A N H =40, 6+0
SEE10emPA T & 2.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E FxhEE=4%0. 6%1. 07
% 2.568 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.420 m3 0.6%0. 2%7
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E R sl 8=4%0. 6%0. 62
Iyay R 7% 1.488 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T U2=4E g #742=4%0. 6%0. 1
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.240 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T US=ZE FsliE 78=4%0. 6%0. 25
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 0.600 m3
16 SR (Wi ) BHO0.20m3 PR B T U4A=3E - #E18=4%0. 6%0. 12
M-30HE B + & SH [E 8 7% 0.288 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (T - JES00) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
Jyar IR & 0.420 m3 0.6%0.2%7
18 B R (ki ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%4%0. 011
Iyiay bR % -0.044 m3
19  ERPEFEWALIL As BEAA AL S5 (HR I ER) =R A Fix 5 X =2. 4%0. 05
% 0.120 m3
20 FERRBEIEMALE As BEM ALy (AR H) =R A+ X =2. 4%0. 03
% 0.072 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HITA0) =Rl R /R X =2. 4%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.120 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =R A= X =2. 4%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.072 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 A E =1 53 +H2 43 Hik T8 4y (S HAll ) ~ i =2. 56
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 2.988 m3 8+0+0.42+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IS |H=FE FHlg + I A TN R =4%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 & 2.400 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE |H=1E FH g+ I AR N H=4%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.400 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
BEAR 1 BLKEAMRR T

X[# 10221 HHR1-2 « EP « &

22 H

HAZKHO0. 9 L=0.75 *1.0
B

NO b4,/ 3i#s -~k w g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B =545 AT B PR H S« AR BN =0, 75%2+1
15ecmPL T )= 2.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfzEE=(0. 75%2+1)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
SEE 1 0em L T & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
SREE10emPA T & 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E Kl +%=0. 75%1*0. 508
ANT] & 0.381 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=E F-xE*E=0. 75%1%0. 762
% 0.572 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 HBE T U1 =4E 55 7ZE=0. T5%1%0. 82
Iyay R 7% 0.615 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 B T U2=REF*giZE=0. 75%1%0. 1
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.075 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E E*E*7ZE=0. T5%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.188 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=2E R+ igsi48=0. 75%1%0. 12
M-30HE B + & S Hf [E o % 0.090 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & W i f=—1%0. 75%0. 011
Iyay R 7% -0.008 m3
12 EERBEEMALE As BERA LSy (BEHIFR) =ik A Fe /5 X =0. 75%0. 05
% 0.038 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (AR R) =k i AE*JE X =0. 75%0. 03
% 0.023 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (B HIER) =i A+ R X =0. 75%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.038 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 75%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.023 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=I1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5574 =0. 38
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 0.953 m3 1+0.572+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =JE FH g+ I AR N H=0. 75%1+0
BRI EAs I 7% 0.750 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlg + I AE N R =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.750 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

DXL 10241 B&FR1-2 KBS TBk)

23 H

A PEOHL. 7L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15ecmPL T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.021 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 62
ANT] & 1.240 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=2%1%0. 93
% 1.860 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ERE=2
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 2.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E i x4e=2%1%0. 4
Tyiay AR % 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T U2=%E sl % 78=2%150. 65
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 1.300 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E R #IE4E=2% 1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.600 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 P B T U4=%E sl 78=2%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.600 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%2%0. 011
Iyioay bR % -0.022 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (B HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 15
% 0.300 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALYy (A8 1R) =it i Fdix /. X =2%0. 05
% 0.100 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = e R+ /R X =2%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.300 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 IH) =T A2 X =2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B i R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4y (IS +l ) - A4 =1. 24
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 3.100 m3 +1.86+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=IE F* g+ A I H=2%1+0
HEXI+FHHTT7A5 & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

24

X[# 10301 B&#R1-3 GX ¢ 75 HL. 05
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
O TS5 T beq 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
& T5LLF % 2.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=2
675 1% 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
% 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) B T =525 9L B B« ARSI B =2%2+0
15emlL T 1% 4,000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.014 m3 &hTEE=(2%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexig*i=2%0. 6%1. 09
% 1.308 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.060 m3 O0.6%0. 21
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=2%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 0.708 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#E*4E=2%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.360 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=2%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.360 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR & 0.060 m3 0.6%0. 2%
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 007
Iyay R 7% -0.014 m3
18 TEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =T A+ X =1. 2%0. 15
% 0.180 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S R =R A Fi+ 5 X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =i A+ /2 <=1, 2%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.180 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.060 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HRI ) 3574 =1. 30
+# 1.0kmEL T DIDH % 1.368 m3 8+0+0.06+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 1.200 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
B2+ T TA L & 1.200 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

25

X[ 10302 BRAR1-3 « HIEELES ¢ 75 HO. 80
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAHF% T.=L=3
O TS5 T beq 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
& T5LLF % 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
b Amae—h R T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PRI THI=AE FexE*i=3%0. 6%0. 94
% 1.692 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=3%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 1.062 m3
14 EEEHE R (WOE ) BHO.20m3 PR B T US=4E 5 *1E#12=3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.450 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE #78=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 007
Iyay R 7% -0.021 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S (R =R A Fi+ 5 & =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 8%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.054 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 57 +H2 23 Hik T8 4 (S +HAlm) -#i B =1. 69
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 1.932 m3 2+0+0.24+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml K8 [ =41 g+ T FE I B =3%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 & 1.800 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

26

X[ 10303 B&AR1-3 « HiEEVP ¢ 75 HO. 80
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 1% 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 % 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
1% 1.000 m
4 FEF—b BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» 1’ 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AREE10emPA T & 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=1%0. 6%0. 94
% 0.564 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR % 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FeslE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o % 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
ryioay R LR % -0.006 m3
14 EFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =R A+ = X =0. 6%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.018 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 557%=0. 56
17 1.0kmEL F DIDA % 0.564 m3 4+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 10321 H&HR1-3 « EP « &

27 H

HA&KHL. 2 L=0.5 *0.8
B

NO 4/ 3k ~HE w g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B T =545 AT B R H S« AR BN =0, 5%2+0. 8
15ecmPL T )= 1.800 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 EfZEE=(0.5%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AHREMRIBUELADA BHO.20m3 El R T =4 S+ AR INS=0. 5%0. 840
LT 10cmEA 7 0.400 m2
4 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T A N 5=0. 5%0. 8+0
SREE10emPA T & 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%E=0. 5%0. 8%0. 604
ANT] & 0.242 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=0. 5%0. 8%0. 906
% 0.362 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=0.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.500 m
8 E MR (AR E) BH0.20m3 PR T U1 =4 Fxlig*42=0. 5%0. 8%0. 76
Ivvay R % 0.304 m3
9 EHUR (B R) BHO.20m3 LR TU2=JE SR#ifniR=0. 5%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E % 0.160 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.100 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 78=0. 5%0. 8%0. 12
M-30HR R + &/ [ o % 0.048 m3
12 EESHLA (BRI 52) BHO.20m3 HRRTHERR CRr st ) =HiE o W T A= 1%0. 5%0. 003
Ivay R % -0.002  m3
13 FEFRPEEMLIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 05
% 0.020 m3
14 FERPEEWALEL As BER LSy (A5 1E) =Rl A i FER IS X =0. 4%0. 03
% 0.012 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) =i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.020 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i i+ < =0. 4%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.012 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AE 4y (IS +l i) — #5458 =0. 24
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.604 m3 2+0.362+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=4E K+ g+ EFE I 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.400 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
FAEBRIEAs 744 7% 0.400 m2
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X[ 10341 B&#R1-3 « EPERIEOHL. 2 L=1. 0%2. 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
AHEEE10emPA T ® 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 46
ANT] & 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=2%1%0. 69
% 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E e x4e=2%1%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl 78=2%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #E=2%1%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.240 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 003
Iyioay R LR % -0.006 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
% 0.100 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
% 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
17 1.0kmEL F DIDA % 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
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X[ 10401 B&#R1-4 GX ¢ 75 HL. 05
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
O TS5 T beq 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
& T5LLF % 2.000 m
3 HEE BT —7 L EW/RT=1=2
675 1% 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
% 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) B T =525 9L B B« ARSI B =2%2+0
15emlL T 1% 4,000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.014 m3 &hTEE=(2%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fexig*i=2%0. 6%1. 09
% 1.308 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.060 m3 O0.6%0. 21
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=2%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 0.708 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#E*4E=2%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.360 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=2%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.360 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR & 0.060 m3 0.6%0. 2%
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 007
Iyay R 7% -0.014 m3
18 TEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =T A+ X =1. 2%0. 15
% 0.180 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S R =R A Fi+ 5 X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =i A+ /2 <=1, 2%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.180 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.060 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HRI ) 3574 =1. 30
+# 1.0kmEL T DIDH % 1.368 m3 8+0+0.06+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 1.200 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
B2+ T TA L & 1.200 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

30

XIE] 10402 B&HR1-4 - THIEFERGX ¢ 75 H1.05 Wi E
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAHF% T.=L=3
O TS5 T beq 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
& T5LLF % 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR AL U T =42 A R B8 oA - N B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI TH1=ZEExg72=3%0. 6%1. 19
% 2.142 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=3%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 1.062 m3
14 EEEHE R (WOE ) BHO.20m3 MR B T U2=4F - *E18=3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.450 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T US=%E FeslE78=3%0. 6%0. 25
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 0.450 m3
16 SR (Wi ) BHO0.20m3 PR B T U4=3E - #E18=3%0. 6%0. 12
M-30HE B + & SH [E 8 7% 0.216 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (T - JES00) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
Jyar IR & 0.240 m3 0.6%0.2%4
18 B R (ki ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%3%0. 007
Iyiay bR % -0.021 m3
19  ERPEFEWALIL As BEAA AL S5 (HR U ER) =R A Fi+ 5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
20 FERRBEIEMALE As BEM ALy (A H) =TT A= X =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE 10 =Rl R+ /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =1. 8%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.054 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 L E =1 5y H2 25 Hilk T 88 4y (RS HAllT) -~ B =2. 14
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 2.382 m3 2+0+0.24+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IS |H=FE FHlig + I A TN L =3%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 & 1.800 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=3%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.800 m2
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XA 10403 P&HR1-4 « HHIEKIERVP ¢ 75 HI. 05
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 1% 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 % 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
1% 1.000 m
4 PR —h BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» 1’ 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15ecmPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AREE10emPA T & 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 P THI=AE R+ ig+%E=1%0. 6%1. 19
% 0.714 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR % 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T U2=%E R sl #8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*Ig*4E=1%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.150 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR % -0.006 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (A5 1B =l i FEk /S X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 4y (IS +ll ) 45 =0. 71
+# 1.0kmLL T DIDA % 0.714 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
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XIH 10421 HS#R1-4 - BP « EHHEHT. 2 1=0. 75 *0.8
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15ecmPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 8+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
SREE10emPA T & 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE F# g +%=0. 75%0. 8%0. 616
ANT] & 0.370 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRI TH2=2E -+l *%8=0. 75%0. 8*0. 924
% 0.554 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Tyiay AR % 0.474 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B TU2=%E el #iZ8=0. 75%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.240 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=4E = #1E+1E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.150 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4A=FER+F+E=0. 75%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.072 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L K+ Wi ff=—1%0. 75%0. 006
Iyioay bR % -0.005 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1E) =k A i FEk IS X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 37
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.924 m3 +0.554+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
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X[ 10441 B&#R1-4 - EPERIEOHL. 2 L=1. 0%2. 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
AHEEE10emPA T ® 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 46
ANT] & 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=2%1%0. 69
% 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E e x4e=2%1%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl 78=2%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #E=2%1%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.240 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (GHTaR ) =4 o W i fli=— 1%2%0. 006
Iyioay R LR % -0.012 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
% 0.100 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
% 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
17 1.0kmEL F DIDA % 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
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X[# 10501 B&#R1-5 GX ¢ 75 HL. 05
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi %k T=L=1
O TS5 T beq 1.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRTIAL=]
& T5LLF % 1.000 m
3 HEE BT —7 L EI/RT=L=1
675 1% 1.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=1
% 1.000 m
5 A —h AR T=L=1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 1.000 m
6 IEKEER wKERER=L=1
% 1.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SRAEY) W T =525 4T R B« ARSI =1%2+0
15emlL T 1% 2.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.007 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 15
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 0.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
SEE10emPA T & 0.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI TH1=ZEExMgE%2=1%0. 6%1. 09
% 0.654 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.120 m3 0.6%0. 2%2
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=1%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 0.354 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#E*4E=1%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.180 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U4=%E FeslE#28=1%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.180 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR & 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR ) =4 o Wi Al =— 1 1%0. 007
Iyay R 7% -0.007 m3
18 TEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEINER) =Tk A= X =0. 6%0. 15
% 0.090 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =Rl A Fi+ 5 X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = i+ < =0. 6%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.090 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl FEe /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.030 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 65
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 0.774 m3 4+0+0. 12+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A B =AE g+ I AR N =1%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 0.600 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
B2+ T TA L & 0.600 m2
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XIE] 10502 B&HR1-5 « THIEFGERGX ¢ 75 HI. 05
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAHF% T.=L=3
O TS5 T beq 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
& T5LLF % 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI TH1=ZEExg72=3%0. 6%1. 19
% 2.142 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.240 m3 0.6%0.2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 B T U1 =4EE 5+ 7E=3%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 1.062 m3
14 EEEHE R (WOE ) BHO.20m3 MR B T U2=4F - *E18=3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.450 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 PR T US=4E 5+ E=3%0. 6%0. 25
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 0.450 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 R TUA=FE K *E+{E=3%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D 7% 0.216 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
Iyay R % 0.240 m3 0.6%0.2%4
18 B R (ki ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%3%0. 007
Iyiay bR % -0.021 m3
19  ERPEFEWALIL As BEAA AL S5 (HR U ER) =R A Fi+ 5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
20 FERRBEIEMALE As BERT ALY (A8 1R) =il fdiJE S =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE 10 =Rl R+ /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i A= S =1. 8%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.054 m3
23 ZA+TERE BH0.20m3 DTr4t 7 L E =1 5y H2 25 Hilk T 88 4y (RS HAllT) -~ B =2. 14
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 2.382 m3 2+0+0.24+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IS |H=FE FHlig + I A TN L =3%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 & 1.800 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE A= g+ FE N 5 =3%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.800 m2
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X[ 10503 PB&AR1-5 « HiEEEVP ¢ 75 HI. 05
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 1% 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 % 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
1% 1.000 m
4 PR —h BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» 1’ 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15ecmPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AREE10emPA T & 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 P THI=AE R+ ig+%E=1%0. 6%1. 19
% 0.714 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR % 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T U2=%E R sl #8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*Ig*4E=1%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.150 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR % -0.006 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (A5 1B =l i FEk /S X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 4y (IS +ll ) 45 =0. 71
+# 1.0kmLL T DIDA % 0.714 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
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XIH 10521 HS#R1-5 « BP « EHIEHT. 2 1=0. 75 *0.8
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+0. 8
15ecmPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 8+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
SREE10emPA T & 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE F# g +%=0. 75%0. 8%0. 616
ANT] & 0.370 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRI TH2=2E -+l *%8=0. 75%0. 8*0. 924
% 0.554 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Tyiay AR % 0.474 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B TU2=%E el #iZ8=0. 75%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.240 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=4E = #1E+1E=0. 75%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.150 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4A=FER+F+E=0. 75%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.072 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L K+ Wi ff=—1%0. 75%0. 006
Iyioay bR % -0.005 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1E) =k A i FEk IS X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 37
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.924 m3 +0.554+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
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X[ 10541 B&#R1-5 « EPERIEOHL. 2 L=1. 0%2. 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
AHEEE10emPA T ® 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 46
ANT] & 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=2%1%0. 69
% 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E e x4e=2%1%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl 78=2%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #E=2%1%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.240 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (GHTaR ) =4 o W i fli=— 1%2%0. 006
Iyioay R LR % -0.012 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
% 0.100 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
% 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
17 1.0kmEL F DIDA % 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
® 150 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
é 150 % 3.000 m
3 R EWRT—T7 L IR I=1=3
® 150 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 EREERRUINT T AT 7V MR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 EEEE=(3%2+0)*0. 023%0. 2
0 ERIERRRERE TAT7AMERR PR AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 1.800 m2
10 EZEEREUELAEA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T FE N 5i=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI CH1=ZE R Es48=3%0. 6%1. 12
% 2.016 m3
12 EEEHRAI BHO.20m3 )T GROR T4 + JE020) =AIE e A LaeiEWak R A Hoféi FT£k=0. 5%
" 0.240 m3 0.6%0. 2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U1=%E R sl 8=3%0. 6%0. 67
Iyay R 7% 1.206 m3
14 R (A D) BHO.20m3 BB TU2=HE ek PR=3%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.540 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=3%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.540 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT T (KPR - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
Tyvay AR & 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 022
Iyay R 7% -0.066 m3
18 FERFEIEMLIEE As BERA LSy (BRI =Rl A i FEk /S X =1. 8%0. 2
% 0.360 m3
19 ERRBEIEMLIL As BERF ALy (A IR) <A i A/ S =1. 8+0. 05
% 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (B HIED) = mm A+ R X =1. 8%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.360 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
29 F&/F IEHE BH0.20m3 DTrdt 7 B E=H1 45 +H2 45 +Hik 40 4 (B HATE) —#g=%%=2. 01
+# 1.0kmEL T DIDH % 2.256 m3 6+0+0. 24+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 1.800 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
B2+ T TA L & 1.800 m2
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X[ 10602 B&#E1-6 G X ¢ 150 H2.20 /KB FHEL
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
® 150 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
é 150 % 3.000 m
3 #EEE BT —7 L EU/RT=1=3
® 150 1% 3.000 m
4 FER—MR T EHR T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHZEIE=(3%2+0)*0. 023*0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AL T = BB + T A N =3%0. 9+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 2.700 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 9+0
SEE10emPA T & 2.700 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E FxMEE=3%0. 9%2. 27
% 6.129 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.270 m3 0.9%0. 2%3
13 R T (R R R A - Bk ) A= T T=ERE=3
2.3m<HBHIE=<2.5m NvI&us|Hk & 3.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=AE Exg*%=3%0. 9%0. 67
Iyiay bR % 1.809 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E FxlE#8=3%0. 9%1. 15
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 3.105 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#E*4E=3%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.810 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E Rl 78=3%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.810 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 PREE T (kR0 - JEE50) =IE R A LxiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7yvar AR R & 0.270 m3 0.9%0.2%3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 022
Iyay R 7% -0.066 m3
20 FERRBEIEMALE As BERA LSy (BRI =Rl Rk /S X =2, 7%0. 2
% 0.540 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA ALy (S 1R =R A i Fix 5 X =2. 7%0. 05
% 0.135 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (FRHIED) =M A+ R X =2. 7%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.540 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =2. 7%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.135 m3
24 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 2545 =6. 12
+# 1.0kmEL T DIDH % 6.399 m3 9+0+0. 27+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A A =AE S IE+ I AR N5 =3%0. 9+0
BRI EAs I 7% 2.700 m2
26 EfidE T (FEE - #J8) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =3%0. 9+0
B2+ T TA L *® 2.700 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=31
® 150 1% 31.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EPifT=1=31
é 150 % 31.000 m
3 R EWRT—T7 L &R T=1=31
® 150 1% 31.000 m
4 Rk —MAR L IR L=L=31
% 31.000 m
5 A —h AR T=L=31
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 31.000 m
6 EKEER BAKHER=L=31
% 31.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SRAEY) B T =525 9T B B« ARSI =31%2+0
15em%#8.2 30cm L T 1% 62.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.285 m3 &HEE[E=(31%2+0)*0. 023%0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AEERE A T =1 BB + I AN =31%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 18. 600 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRS A T =1 BexlE + I AN H=31%0. 6+0
SEE10emPA T & 18.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE R+ g +2=31%0. 6%1. 12
% 20.832 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.660 m3 0.6%0.2%11
13 ERME (B RE) BH0.20m3 HBE T U1 =4E 55 ZE=3150. 6%0. 67
Jysay R RE % 12. 462 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=E R +ig+E=31%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 5.580 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FeslE#8=31%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 5.580 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 RS T (P - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & AT 4=0. 5%
Iyioay bR 7% 0.660 m3 0.6%0.2%11
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHaR ) =4 o Wi Al =— 1 %3 1%0. 022
ryioay R LR % -0.682 m3
18 FERFEIEMLIEE As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =18. 6%0. 2
% 3.720 m3
19 EERBEIEMMEL As BERF ALy (A8 1R) =k i AE*JE X =18. 6%0. 05
% 0.930 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) =l A+ X =18. 6%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 3.720 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =ik FE+ /5 X =18. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.930 m3
29 FEA+IEM; BH0.20m3 DTr4t B B Me=H1 57 +H2 o3 Hik T8 4 (4 +Alm) -#i R 45=20. 8
17 1.0kmEL F DIDA % 21.492 w3 32+0+0. 66+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS 1B =JE FH g+ I AR I H=31%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 18.600 m2
24  EHEET (HE - FEJE) 5ecm2/E (10cm) ARAE |H=FE FHlE + A N H=31%0. 6+0
B2+ T TA L & 18.600 m2
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X[ 10604 B&#E1-6 G X ¢ 150 Hl. 50
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAGER L=L=4
® 150 1% 4,000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BT~
é 150 % 4.000 m
3 #EEE BT —7 L BIHR T=L=4
® 150 1% 4,000 m
4 Rk —MAR L R T=L=4
% 4.000 m
5 A —h AR T=L=4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 4,000 m
6 IEKEER EKERER=L=4
% 4.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0L R B A« ARSI B =4%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 8.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.037 m3 AHIEE=(4%2+0)*0. 023*0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AL T = BB + T A N =4%0. 9+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 3.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H =40, 9+0
SEE10emPA T & 3.600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E FxMEsE=4%0. 9%1. 62
% 5.832 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.360 m3 0.9%0. 2%4
13 R T (RS R R A - Bk ) R T T=tR=4
1.8m<HBHIE=<2.0m ~'v/ivs|k & 4.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=AE Exg*%E=4%0. 9%0. 67
Iyiay bR % 2.412 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E Rl 48=4%0. 9%0. 45
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 1.620 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#E*4E=4%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 1.080 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FeslE % 78=4%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 1.080 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 PREE T (kR0 - JEE50) =IE R A LxiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7yvar AR R & 0.360 m3 0.9%0.2%4
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR ) =4 o W i fli=— 1 %4%0. 022
Iyay R 7% -0.088 m3
20 FERRBEIEMALE As BERA LSy (BEHITD) = Rk /5 X =3. 6%0. 2
% 0.720 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA ALy (S 1R =R Fi+ 5 X =3. 6%0. 05
% 0.180 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (B HIER) =i mm A+ X =3. 6%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.720 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A5 1) =Rl i FEe /R X =3. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.180 m3
24 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5544 =5. 83
+# 1.0kmEL T DIDH % 6.192 m3 2+0+0. 36+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE IS B =AE S IE + I AR N =4%0. 9+0
BRI EAs I 7% 3.600 m2
26 EfidE T (FEE - #J8) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N B =4%0. 9+0
B2+ T TA L *® 3.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

43

X[E 10605 P&AR1-6 « HHIEES ¢ 150 HO. 65
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
® 150 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
é 150 % 3.000 m
3 #EEE BT —7 L EU/RT=1=3
® 150 1% 3.000 m
4 B —MiRT EHR LA
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emPL T 1% 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
SHEEIE10em LA T ® 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E F*hE*4=3%0. 6%0. 87
% 1.566 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.180 m3 0.6%0. 2%3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E R sl #8=3%0. 6%0. 52
Iyay R % 0.936 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.450 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE #78=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.216 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT (KT - J50) =JE R A LeiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7vvar AR & 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 022
Iyay R % -0.066 m3
18 TEFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R f = & =1. 8+%0. 05
% 0.090 m3
19 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 8%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.054 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =1. 56
17 1.0kmEL F DIDA % 1.746 m3 6+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 & 1.800 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
BEAR 1 BLKEAMRR T

XM 10606 BEHE1-6+ K1L—2SSP ¢ 50 HO. 95

4  H

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T gk T=L=5
6 50 1% 5.000 m
2 FER—MR T EHR T=1=5
% 5.000 m
3 AT —b AR T=L=5
150mm X 50m,// % 24T 0iA R & 5.000 m
4 EREERREIMET T AT 7 VMR SR G T T =52 4 = P8 A B I B =5%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 10.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K LBl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
® 0.046 m3 Hfi%E/E=(5%2+0)*0. 023*0. 2
6 EHISRRAEAE TAT7AMREERR e SR T =JE g+ T FE N Bi=5%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 3.000 m2
7 ERERIBUELRDA BHO.20m3 Al R T =4 S+ AR IS =5%0. 6+0
AHEEE10emPA T & 3.000 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=HE FxlE*E=5%0. 6%0. 91
% 2.730 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R T U= R *E+E=5%0. 6%0. 46
7yvar AR & 1.380 m3
10 B R kg ) BHO.20m3 R T U2=4E -+ MEi48=5%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.900 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=5%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.900 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR CHTaR &) =4k Ko+ Wi i FE=—1%5%0. 003
Iyioay bR % -0.015 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEAA ALy (R HIER) =Rl i Fk /R X =3%0. 2
% 0.600 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALy (A8 1R) =itk i Al X =3%0. 05
% 0.150 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R i FEf /R X =3%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.600 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =TT A+ 2 X =3%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.150 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) -~ B4 =2. 73
+# 1.0kmLL T DIDA % 2.730 m3 +0+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IS |H=FE FHlg + I A TN L =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 3.000 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE |H=1E FH g+ I AR N H=5%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 3.000 m2




T TEHEEARE
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Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 10621 HHR1-6 « EP « &

45 H

HARHO. 65 L=0.75 *1.0
B

NO b4,/ 3i#s -~k w g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B =545 AT B PR H S« AR BN =0, 75%2+1
15ecmPL T )= 2.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfzEE=(0. 75%2+1)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
SEE 1 0em L T & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EEEE 10em L T w® 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E K lig+%8=0. 75%1*0. 428
ANT] & 0.321 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E FxE*E=0. 75%1%0. 642
" 0.482 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B TU1=%E sl #%8=0. 75%1%0. 72
Iyay R 7% 0.540 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE R+ EiZE=0. 75%1%0. 25
RC-40HE & + # o it [E 6D & 0.188 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T U4=%E sl #i%8=0. 75%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.090 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L Ko+ Wi ff=—1%0. 75%0. 022
7yvar AR & -0.017 m3
11 EERBEIEMMEL As BERF ALy (BRHIS) =k i AE*JE X =0. 75%0. 05
% 0.038 m3
12 EERBEEMALE As BER LSy (A5 1B =i Fe 5 X =0. 75%0. 03
® 0.023 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.038 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 75%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.023 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (IS +llm) — #5485 =0. 32
+# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.803 m3 1+0.482+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 1B =FE FHlg + T AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.750 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
BRI EAs I 7% 0.750 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L
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DXl 10641 B&FR1-6 (KBS TBk)

46 H

A PEOHL. 75L=1. 0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUIT TAT7V MRS SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 BEEE=(2%2+2)%0. 023%0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 62
ANT] & 1.240 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%150. 93
% 1.860 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ERE=2
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 2.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E i x4e=2%1%0. 4
Tyiay AR % 0.800 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T U2=%E sl Z8=2%150. 7
RC-40# & + & 7 5 [E % 1.400 m3
10 ERRHELA (AR 52) BHO.20m3 B T US=IE fes =2 10. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.600 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 P B T U4=%E sl 78=2%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.600 m3
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR BEPERR CHTaR &) =4E Fo+ 4 Wi i FE=—1%2%0. 022
Tyvay R 05 -0.044  m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =2%0. 2
% 0.400 m3
14 FERPEEWALEL As BERT ALYy (A8 1R) =it i Fdix /. X =2%0. 05
% 0.100 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FEf /R X =2%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.400 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 IH) =T A2 X =2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
17 FE/ELTEM; BHO.20m3 DTrdt 7% B R=H153-+H2 53 -Hilk T4 53 (B HAl) — =1, 24
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 3.100 m3 +1.86+0+00
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=IE F* g+ A I H=2%1+0
HEXI+FHHTT7A5 & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L
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X[# 10642 EHpR1-6 (T« E Figh)

47  H

AIEOHL. 2 1=1.0 *2.0

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 BEEE=(2%2+2)%0. 023%0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 4
ANT] & 0.800 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 -+ lE*12=2%1%0. 6
% 1.200 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TU2=4E i x4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 022
Iyioay R LR % -0.044 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITR) =Rk A i FEk /5 X =2%0. 2
% 0.400 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PFEFEALEEER; BHO0.20m3 DTr4dt BERA TE R (PR ANER) = A= X =2%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.400 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EH=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S +Hll ) — #5457 =0. 8+
17 1.0kmEL F DIDA % 2.000 m3 1.2+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
FAEBRIEAs 744 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
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XM 10701 B&#R1-7 GX ¢ 75 HL. 05

48 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SESREAA R L A S PEAT (B ) DIPAAgER 1.=L=3
O TS5 T beq 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
& T5LLF % 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHZEIE=(3%2+0)*0. 023*0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=3%0. 6%1. 04
% 1.872 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.240 m3 0.6%0. 2%4
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=3%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 1.062 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#E*4E=3%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.540 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=3%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.540 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT T (KPR - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7vvar AR & 0.240 m3 0.6%0.2%4
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 007
Iyay R 7% -0.021 m3
18 TEFRFEIEME As BERA LSy (BRI =Rl A i FEk /S X =1. 8%0. 2
% 0.360 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S 1R =R A Fi+ 5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (B HIED) = mm A+ R X =1. 8%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.360 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5% =1. 87
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 2.112 m3 2+0+0. 24+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 1.800 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
B2+ T TA L & 1.800 m2
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I 10702 B&HR1-7 - THIEFGEG X ¢ 75 HO. 80
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAHF% T.=L=3
O TS5 T beq 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
& T5LLF % 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
b Amae—h R T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emlL T )= 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PRI THI=AE FexE*i=3%0. 6%0. 94
% 1.692 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.180 m3 0.6%0.2%3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=3%0. 6%0. 59
Iyay R 7% 1.062 m3
14 EEEHE R (WOE ) BHO.20m3 PR B T US=4E 5 *1E#12=3%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.450 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE #78=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 007
Iyay R 7% -0.021 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA ALy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (S (R =R A Fi+ 5 & =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 8%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.090 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.054 m3
29 A +TERF BH0.20m3 DTrdt B B M=H1 50 +H2 23 Hik T8 40 (S +HAlm) -#i 5 =1. 69
+# 1.0kmEL T DIDH % 1.872 m3 2+0+0. 18+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 & 1.800 m2
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XA 10703 PB&HR1-7 - HHIEKIERVP ¢ 75 HO. 80
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 1% 1.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=1
675 % 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
1% 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» 1’ 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML SHAEY) W T =545 9T R B« ARSI B =1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AREE10emPA T & 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=1%0. 6%0. 94
% 0.564 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR % 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE FeslE#8=1%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o % 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
ryioay R LR % -0.006 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =0. 6%0. 05
% 0.030 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
% 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BER M (PR HED) =l i+ < =0. 6%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.018 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 557%=0. 56
17 1.0kmEL F DIDA % 0.564 m3 4+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I 7% 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 10721 B&HR1-7 « EP « &

51 H

HA&KHL. 2 L=0.5 *0.8
B

NO 4/ 3k ~HE w g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B T =545 AT B R H S« AR BN =0, 5%2+0. 8
15ecmPL T )= 1.800 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 EfZEE=(0.5%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AHREMRIBUELADA BHO.20m3 El R T =4 S+ AR INS=0. 5%0. 840
LT 10cmEA 7 0.400 m2
4 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T A N 5=0. 5%0. 8+0
SREE10emPA T & 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%E=0. 5%0. 8%0. 604
ANT] & 0.242 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=0. 5%0. 8%0. 906
% 0.362 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=0.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 0.500 m
8 E MR (AR E) BH0.20m3 PR T U1 =4 Fxlig*42=0. 5%0. 8%0. 76
Ivvay R % 0.304 m3
9 EHUR (B R) BHO.20m3 LR TU2=JE SR#ifniR=0. 5%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E % 0.160 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.100 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 78=0. 5%0. 8%0. 12
M-30HR R + &/ [ o % 0.048 m3
12 EESHLA (BRI 52) BHO.20m3 HRRTHERR CRr st ) =HiE o W T A= 1%0. 5%0. 003
Ivay R % -0.002  m3
13 FEFRPEEMLIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 05
% 0.020 m3
14 FERPEEWALEL As BER LSy (A5 1E) =Rl A i FER IS X =0. 4%0. 03
% 0.012 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) =i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.020 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i i+ < =0. 4%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.012 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AE 4y (IS +l i) — #5458 =0. 24
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.604 m3 2+0.362+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=4E K+ g+ EFE I 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.400 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
FAEBRIEAs 744 7% 0.400 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

52 H

XM 10741 B&#R1-7 (G - Wik) FIEOHL. 2L=1.0 *2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE ST T =52 A P e A I B =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHIEE=(2%2+2)*0. 023*0. 2
3 AHEERRAEIR T AT VMEAERR P A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B =2+ 1%0. 4
ANT] & 0.800 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 -+ lE*12=2%1%0. 6
% 1.200 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R TU2=4E i x4e=2%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T US=ZE sl #78=2%1%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E % 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE Fo*IEE=2%1%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.600 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 007
Iyioay R LR % -0.014 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITR) =Rk A i FEk /5 X =2%0. 2
% 0.400 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA LSy (S 1) =Rl i FER /R X =2%0. 05
% 0.100 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PRI =i i+ S =2%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.400 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.100 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EH=H1 53 +H2 53 Hik TR PR 43 (S +Hll ) — #5457 =0. 8+
17 1.0kmEL F DIDA % 2.000 m3 1.2+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 HfEET (HEE - #/H) Sem2)E (10cm) AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BT +FHTTA L & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

53 H

X[ 10742 B&#R1-7 - EPERIEQHL. 2 L=1. 0%2.0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hTEE=(2%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
AHEEE10emPA T ® 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 46
ANT] & 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=2%1%0. 69
% 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR 1% 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E e x4e=2%1%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl 78=2%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #E=2%1%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.240 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 003
Iyioay R LR % -0.006 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
% 0.100 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
% 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
17 1.0kmEL F DIDA % 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I 7% 2.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
BEAR 1 BLKEAMRR T

X[# 10801 K#1-8 G X ¢ 200 HI. 05

54 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
6 200 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
6 200 % 3.000 m
3 #EE BT —7 L EU/RT=1=3
6 200 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHZEIE=(3%2+0)*0. 023*0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
SEE10emPA T & 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI CH1=ZE R Es48=3%0. 6%1. 17
% 2.106 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.180 m3 0.6%0. 2%3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E R sl 8=3%0. 6%0. 72
Iyay R 7% 1.296 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=4E F-#E*4E=3%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.540 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 78=3%0. 6%0. 3
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.540 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT (KT - J50) =JE R A LeiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7vvar AR & 0.180 m3 0.6%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 038
Iyay R 7% -0.114 m3
18 TEFRFEIEME As BERA LSy (BRI =Rl A i FEk /S X =1. 8%0. 2
% 0.360 m3
19 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Fe /R X =1. 8%0. 05
% 0.090 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (B HIED) = mm A+ R X =1. 8%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.360 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.090 m3
29 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=I1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 3574 =2. 10
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 2.286 m3 6+0+0. 18+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 1.800 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
B2+ T TA L & 1.800 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

55

X[ 10802 B&#E1-8 G X ¢ 200 H2. 10
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
6 200 1% 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
6 200 % 3.000 m
3 #EE BT —7 L EU/RT=1=3
6 200 1% 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
% 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
% 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) W T =525 0T B B« ARSI B =3%2+0
15emZ B 2.30cmlA T % 6.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AR+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 AHZEIE=(3%2+0)*0. 023*0. 2
9 ERAERNARRE TAT7MMEELERR A AL T = BB + T A N =3%0. 9+0
EXCIAEE  15emZ B2 40emPA T & 2.700 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 9+0
SEE10emPA T & 2.700 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR THI=4E F*MEE=3%0. 9%2. 22
% 5.994 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.270 m3 0.9%0. 2%3
13 R T (R R R A - Bk ) A= T T=ERE=3
2.3m<HBHIE=<2.5m NvI&us|Hk & 3.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=3%0. 9%0. 72
Iyiay bR % 1.944 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U2=%E Rl 8=3%0. 9%1. 05
RC-40#L & + & 7 5 E 7% 2.835 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F#E*4E=3%0. 9%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.810 m3
17 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E Rl 78=3%0. 9%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.810 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 PREE T (kR0 - JEE50) =IE R A LxiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7yvar AR R & 0.270 m3 0.9%0.2%3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%3%0. 038
Iyay R 7% -0.114 m3
20 FERRBEIEMALE As BERA LSy (BRI =Rl Rk /S X =2, 7%0. 2
% 0.540 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA ALy (S 1R =R A i Fix 5 X =2. 7%0. 05
% 0.135 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (FRHIED) =M A+ R X =2. 7%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 1.0kn2L F DIDF & 0.540 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =2. 7%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.135 m3
24 F&A3EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5574 =5. 99
+# 1.0kmEL T DIDH % 6.264 m3 4+0+0.27+00
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A A =AE S IE+ I AR N5 =3%0. 9+0
BRI EAs I 7% 2.700 m2
26 EfidE T (FEE - #J8) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =3%0. 9+0
B2+ T TA L *® 2.700 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

BEAR 1 Bl KB e L

56

X[E 10803 P&#R1-8 « HHIEAZES ¢ 200 HO. 80
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAH % T.=L=24
6 200 1% 24.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B TT=1=24
6 200 % 24.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=24
6 200 1% 24.000 m
4 Rk —MAR L IR L=1=24
% 24.000 m
5 A —h R T=1=24
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 24.000 m
6 EKEER WK RER=1=24
% 24.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 9T B B« ARSI =24%2+0
15ecmPA T B 48.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.055 m3 EfEEE=(24%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =24%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 14.400 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE + T AN =24%0. 6+0
SEE10emPA T & 14.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=ZE F* g+ E=24%0. 6%1. 07
% 15. 408 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
% 0.660 m3 0.6%0.2%11
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 1ZE=24%0. 6%0. 72
Jysay R RE 7% 10.368 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *E=24%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D & 3.600 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 1ZE=24%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 1.728 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR & 0.660 m3 0.6%0.2%11
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%24%0. 038
Iyay R 7% -0.912 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i Fe 5 X =14. 4%0. 05
% 0.720 m3
19  ERPEFEWALIL As FEA ALy (A5 1R =R A i F+ 5 X =14. 4%0. 03
% 0.432 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) = m A+ R X =14. 4%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.720 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =Rk R+ R X =14. 4%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.432 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T B HR=H1 4> +H24y +ik TR 4 GBS+ ) — i %=15. 4
+# 1.0kmEL T DIDH 7% 16.068 m3 08+0+0. 66+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS 1B =JE S E+ I AR N =240, 6+0
HABRIEAs TT745 & 14. 400 m2
24  EHEET (HE - BJE) SemlfE ARAE |H=FE FoHlg + AR N R =24%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 7% 14.400 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

Fepr 1 BlKEAMR L

o7

X[ 10821 P&H#R1-8 « EP « & HiASHO. 80 L=1.0 *1.2
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B =545 AT B AR H A« ARSI =1%2+1. 2
15emPL T )= 3.200 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.004 m3 EHEEE=(1%2+1. 2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR N =1%1. 2+0
AHEEE10emPA T ® 1.200 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ AN F =11, 2+0
SREE10emPA T & 1.200 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PEH THI=4EF*ME*4E=1%1. 2%0. 508
ANT] & 0.610 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=1E E-xE*E=1%1. 2%0. 762
% 0.914 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR T U= sl Z8=1%1. 2%0. 92
Iioay R LR 1% 1.104 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TUS=4E ofigsfe=1%1. 2%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.300 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E FosigsiZE=1%1. 2%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o 7% 0.144 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4k F+ 48 Wi i fE=—1%1%0. 038
Iyioay bR % -0.038 m3
11 ERRBEFEWALEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
12 FERPFEIEMLIE As BER LSy (A5 1) =Rl A FER IR X =1. 2%0. 03
% 0.036 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =R R /R X =1. 2%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =1. 2%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.036 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 40 (IS +ll ) — 1 545 =0. 61
+# 1.0kmLL T DIDA % 1.524 m3 +0.914+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IS B =E FoHlg + AR N R =1%1. 2+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.200 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AL IH=E FHIE+ AR N A =1%1. 2+0
BRI EAs I 7% 1.200 m2
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A PEOHL. 7L=1. 0 *2.0

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 BEEERRUIT TAT7V MRS SHAEY) W T =545 9T R B« AR S I =2%2+2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.028 m3 BEEE=(2%2+2)%0. 023%0. 2
3 ERIERRAEAE TAT7VMERSERR S A A AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 2.000 m2
4 EESIREUELAEIA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
SREE10emPA T & 2.000 m2
5 FEHEY W BIEHIRHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 6
ANT] & 1.200 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =2 -+l % 12=2%1%0. 9
% 1.800 m3
7 R (R R A - B ) SRR TR T=ERE=2
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 2.000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E i x4e=2%1%0. 4
Iyvay R 05 0.800 m3
9 EHUR (B R) BHO.20m3 LR TU2=AE Rowiffwi=2%1%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E % 1.300 m3
10 RS (A D) BHO.20m3 SR PR T US=HE Sk R=2% 1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.600 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 P B T U4=%E sl 78=2%1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.600 m3
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k Fo+ 48 Wi i Ff=—1%2%0. 038
Tyvay R 05 -0.076 _m3
13 EEERBEIEWAEE As BERT ALy (BRI = Ad i fli+ B X =2%0. 2
7% 0.400 m3
14 FERPEEWALEL As BERT ALYy (A8 1R) =it i Fdix /. X =2%0. 05
% 0.100 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FEf /R X =2%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.400 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 IH) =T A2 X =2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.100 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B s R=H1 Sy +H2 53 iR T AR o (IS +ll i) A4 =1. 2+
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 3.000 m3 1.8+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE B =E S g+ E A I =24 1+0
HEBRIEAs 7 T745 & 2.000 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=IE F* g+ A I H=2%1+0
HEXI+FHHTT7A5 & 2.000 m2
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XIE 10120 B&#R1-1 (TiiE) PP$20 HO.95 1344
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BWHAR T=1=27.7
1% 27.700 m
2 FEET—b R T=1=27.7
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» & 27.700 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A i e AR B N B =27. T%2+0
15ecmPA T % 55.400 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.191 m3 EFEEE=(27. 7%2+0)*0. 023%0. 15
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEMR I T =S Robg+ i AR N 5 =27. 7x0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL ® 16.620 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE A NF =27, 7%0. 6+0
AREE10emPA T & 16.620 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH THI=2ER*hg =27, 7*0. 6%0. 93
1% 15.457 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E R fi§+42=27. T%0. 6%0. 43
Tyiay AR % 7.147 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B TUS=ZE FexlE+i%8=27. 7%0. 6%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E % 4,986 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE R # B+ =27, 7%0. 6%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 4.986 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR ) =4 Fox 8 W i f=—1%27. 7%0. 001
Iyioay R LR % -0.028 m3
12 EERBEEMALE As BER LS5 (BRAINER) =T A+ X =16. 62%0. 15
% 2.493 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 1R) =Rl i Fi+ /5 X =16. 62%0. 05
% 0.831 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HIER) =i A+ R X =16. 62%0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 2.493 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =i FE+ /R X =16. 62%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.831 m3
16 J&4& &R BHO0.20m3 DTrat B B =150 +H2 o Hik T 88 5 (0 +HElm) -#i A% =15. 4
17 1.0kmEL F DIDA % 15.457 m3 57+0+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& A IH=E g+ I AR I H=27. 7%0. 6+0
BRI EAs I 7% 16.620 m2
18 Ef%E T (HIE-¥JE) 5em2/& (10cm) ARAE |H=E FoHlg+ AR IR =27, 7%0. 6+0
BT +FHTTA L & 16.620 m2
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I 10125 B&#R1-1 (TiiE) PP$25 HO.95 44

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=6. 4
1% 6.400 m
2 BEEERT—h B R T=1=6. 4
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» 1’ 6.400 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN 5=6. 4%2+0
15emPL T 1% 12.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.044 m3 EHEEE=(6. 4%2+0)*0. 023*0. 15
5 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=HE S+ RN =6, 4%0. 6+0
BHEEE 10emAB 2 15cmlL & 3.840 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =6. 4%0. 6+0
AREE10emPA T & 3.840 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=E K+l +%=6. 4%0. 6%0. 93
1% 3.571 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig+42=6. 4%0. 6%0. 43
Tyiay AR % 1.651 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 M5 T US=4E 55 7E=6. 4%0. 6%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 1.152 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU4A=FE K *E+1E=6. 4%0. 6%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 1.152 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%6. 4%0. 001
Iyioay R LR % -0.006 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHIFR) =ik A Fe /5 X =3. 84%0. 15
% 0.576 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (AR B) =k i AE*JE X =3. 84%0. 05
% 0.192 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (PR HIER) = A+ X =3. 84*0. 15
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.576 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1H) =i R+ /R X =3. 84%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.192 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) 5574 =3. 57
17 1.0kmEL F DIDA % 3.571 m3 1+0+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS IH=4E F* g+ A I =6, 4%0. 6+0
BRI EAs I 7% 3.840 m2
18 Ef%E T (HIE-¥JE) 5em2/& (10cm) ARE |H=4E K+ IE+EFE N 5=6. 4%0. 6+0
BT +FHTTA L & 3.840 m2
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PXfE 10140 B&#E1-1 (if73E) SSP¢40 HO.95 1f4:
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=2.3
6 40 1% 2.300 m
2 Rk —MAR L IR L=L=2. 3
% 2.300 m
3 AT —b AR T=1=2.3
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 2.300 m
4 EREERREIMET T AT 7 VMR SRR T =H 2 0 R PR AR BN B =2, 3%2+40. 6
15emPA T " 5.200 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023+
7% 0.018 m3 EH%EE=(2. 3%2+0. 6)*0. 023%0. 15
6 HEEEHUUELANA BHO0.20m3 SRR T=HE SR RN =2, 3%0. 6+0
AAEIE 1 0emi#E Z 15emPA T % 1.380 m2
7 REERUREELALA BHO.20m3 SRR T=HE S+ AR AN F=2. 3%0. 6+0
AHEEE10emPA T & 1.380 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 1] T H1=4E s ME%E=2. 3%0. 6%0. 95
% 1.311 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E Ee g ZE=2. 3%0. 6%0. 45
Iyay R ER 7% 0.621 m3
10 /& 5EHE B (Kebik I 52) BHO.20m3 PR T US=4E g+ 2=2. 3%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.414 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E E 5% 7ZE=2. 3%0. 6%0. 3
M-3R 4272 7 i [ 60 % 0.414 m3
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 HRRVERR GOk ) =IE fo+ & Wr i Fi=—1%2. 3%0. 001
Ivay R % -0.002  m3
13 RERXBEIEMILEL As BERF ALy (AR FHR) =REhi AR S =1. 38%0. 15
% 0.207 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1) =ik A FEe 5 X =1. 38%0. 05
% 0.069 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R /R X =1. 38%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.207 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik FEe 5 X =1. 38%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.069 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik T AR 40 (I +ll ) A4 =1. 31
+# 1.0kmEL F DIDA 7% 1.311 m3 1+0+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE IH=FE F+ g+ E A N =2, 3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.380 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 3%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 1.380 m2
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XIE 10150 B&#R1-1 (TiiE) SSP¢ 50 HO.95 144
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=1.6
® 50 1% 1.600 m
2 B —MiRT EHRLALG
% 1.600 m
3 AT —b BHAR T=L=1.6
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 1.600 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRS T =Hl 2 4 R PR AR B N B =1, 6%2+40
15emPA T " 3.200 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
7% 0.011 m3 &HEE=(1. 6%x2+0)*0. 023%0. 15
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BexlE+ AN F=1. 6%0. 6+0
AAEIE 1 0emi#E Z 15emPA T % 0.960 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 6%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 0.960 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 P T H1=4E B+ ME*E=1. 6%0. 6x0. 96
% 0.922 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 HBE T UL =4 E g ZE=1. 6%0. 6%0. 46
Iioay R LR % 0.442 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R+ E+{E=1. 6%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.288 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 M B T UA=4E EsE*7ZE=1. 6%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.288 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 HRBPERR GOk &) =4 Ko+ Wi ff=—1%1. 6%0. 002
Iyioay bR % -0.003 m3
13 EEZEEIEMIR As FER LGy (HR HIES) =R i Fe /5 < =0. 96%0. 15
% 0.144 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1) =ik A i FE+ 5 X =0. 96%0. 05
% 0.048 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 96%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.144 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (A5 1) =R FEe 5 X =0. 96%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.048 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 92
T# 1.0kmLL T DIDA % 0.922 m3 2+0+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=E F+ g+ EFE I =1, 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.960 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) A IH=IE g+ AN H=1. 6%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 0.960 m2
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X 10191 #A/KEN 620 HO.5 A&HE 1=1.5m 14

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 PRHEY b BURHIKHY PEHI THI=4E Rexifigxize=1. 5%0. 5%0. 5
AT & 0.375 m3
2 HRL BGHKLHY T MR TUT=SE S+ +TR=1. 5%0. 5%0. 5
ffi[E O ML & 0.375 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001

FEE O ML b -0.002 m3
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XM 10192 #A/KEWN ¢ 20 - 25 HO. 5%36. 5m Coffi 23 A

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR EHFEYIM T =4 Rex AR E -5 =36. 5%2+11. 5
15ecmPA T beq 84.500 m
2 BRI IRAL SR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.194 m3 &iidE/E=(36. 5%2+11. 5)*0. 023%0. 1
3 GEERRANAE v - MEERR BEESMEL AL T = BB + I A N 5=36. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T ® 18.250 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY JEHE TH1=JE F*tg+E=36. 5%0. 5%0. 4
A & 7.300 m3
5 HWRL BGH™HY L B T U1=AE 5 %152 =36. 5%0. 5%0. 4
FRE O ML b 7.300 m3
6 HERFEEWOIE 5 Co B BERA ALy (BEHIFR) =il F 5 X =18. 25%0. 1
7% 1.825 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =i F /2 X =18. 25%0. 1
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmEA T DIDA ® 1.825 m3
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X[# 10193 #A/KEWN ¢ 20 HO.5 ASCL. 5m t=0. 05 1{f
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B T =545 AT IR H s AR BN i=1. 5%2+0. 5
15ecmPL T 1% 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
® 0.004 m3 &HEEE=(1.5%2+0.5)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
SHAEIE10em LA T & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE + AN EF=1. 5%0. 5+0
SREE10emPA T & 0.750 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ iig+%E=1. 5%0. 5%0. 45
ANT] & 0.338 m3
6 HREL BGHKHY b R TUI=AEE#E+E=1. 5%0. 5%0. 45
G O HEL & 0.338 m3
7 EERL BEHKHY T PR RAZERR CHTRR &) =4 Fex & W f=— 1 1. 5%0. 001
FRE O ML b -0.002 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFR) =ik A i Fe 5 X =0. 75%0. 05
% 0.038 m3
9 ERRBEIEMILIE As BER L5y (S 1H) =il FE+ /R X =0. 75%0. 03
% 0.023 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) = A+ R X =0. 75%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.038 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /8 X =0. 75%0. 03
AsHil- Codifl (#£5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.023 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5574 =0. 33
+# 1.0kmEL T DIDH % 0.338 m3 8+0+0+00
13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=JE F* g+ A I =1, 5%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 7% 0.750 m2
14 HEET (HE-KE) Sl )E AR IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 5+0
BABERIEAs 7745 & 0.750 m2
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X[ 10194 #5/KFLIE ¢ 50 HO.80 ASC L =2.6m
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fiax T=L=2.6
® 50 1% 2.600 m
2 Rk —MAR L IR IL=1L=2.6
% 2.600 m
3 AT —b FHAR T=1=2. 6
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 2.600 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRR T =H 2 4 R PR AR BN B =2, 6%2+40. 6
15emPA T " 5.800 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ A+ IR *0. 023+
7% 0.007 m3 EHEEE=(2. 6%2+0. 6)*0. 023*0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 6%0. 6+0
AREE10emPA T & 1.560 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2. 6%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 1.560 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=ZE E-xE*%E=2. 6%0. 6%0. 91
% 1.420 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B TU1=4E E g ZE=2. 6%0. 6%0. 56
Iioay R LR % 0.874 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T US=4E F+IE*4E=2. 6%0. 6%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.390 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 78=2. 6%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.187 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 Ko+ Wi Ff=—1%2. 6%0. 002
Iyioay bR % -0.005 m3
13 EEZEEIEMIR As FERA LG5 (B HISES) =R i Fe /5 < =1. 56%0. 05
% 0.078 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (A 1H) =TT AR X =1. 56%0. 03
% 0.047 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1. 56%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.078 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik FEe 5 X =1. 56%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.047 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B8 =1. 42
+4#) 1.0kmPA F DIDA ® 1.420 m3 +0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E F+ g+ EFE N =2, 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.560 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 6%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 1.560 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

BEAR 1 AR KB AR T

X 10195 #A7K - FLE ¢ 40 HO. 6%1. 5m CoffiZ 11577

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=1.5
6 40 1% 1.500 m
2 Rk —MAR L IR L=L=1.5
% 1.500 m
3 AT —b AR T=1=1.5
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 1.500 m
4 HEERREIET 20— MEEERR EEEY) M T =L R A+ NG =1. 5%2+0. 6
15emPA T " 3.600 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
7% 0.012 m3 EF%EE=(1. 5%2+0. 6)*0. 023%0. 15
6 EHIERRANAE o) MEREERR FEESMEL S T =JE R hg+ T AR N =1, 5%0. 6+0
Rt M8 15emPd & 0.900 m2
7 EEERARIPUELEDA BHO.20m3 SR T=HESR+iE AN =1, 5%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T & 0.900 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 P T H1=4E Mg %E=1. 5%0. 6x0. 66
% 0.594 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 HBE T UL =4E EesE*ZE=1. 5%0. 6%0. 46
Iyay R ER 7% 0.414 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R+ E+{E=1. 5%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.180 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk i8=1. 5%0. 6%0. 12
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.108 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 K+ Wi F=—1%1. 5%0. 001
Iyioay bR % -0.002 m3
13 EEERBEIEMEE M Co BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =0. 9%0. 15
% 0.135 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (S 1E) =Rl A i FER IR X =0. 9%0. 03
% 0.027 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ /R X =0. 9%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.135 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =0. 9%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.027 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 45 (S +ll m) — #5485 =0. 59
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 0.594 m3 4+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=E F+ g+ E A I =1, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 0.900 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L
BEAR 1 AR KB AR T

68 H

I 11120 B&#R1-1 (UR1B) SSP¢20 HO.95 1544
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fiiax T=L=46. 5
b 20 1% 46.500 m
2 B — MR T B LAL~46.5
% 46.500 m
3 AT —b AR T=1=46. 5
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 46.500 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMR SRR G T T =52 40 = PR AR B I =46, 5%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 93.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
7% 0.428 m3 EHMEE=(46. 5%2+0)*0. 023%0. 2
6 EHIERRANAR TAT7AMGREERN REES IR SR =S o+ T A N 5 =46. 5%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 27.900 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ T A N 5 =46. 5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T ® 27.900 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=AE E-+E*E=46. 5%0. 6%0. 88
% 24.552  m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUI=AERxlF+E=46. 5%0. 6%0. 43
sy R R % 11.997 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #E+{E=46. 5%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 8.370 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R T U4=FE R+ lF+E=46. 5%0. 6%0. 3
M-30HR R + &/ [ o % 8.370 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4 5+ BT F=—1%46. 5%0. 001
Iyioay bR % -0.047 m3
13 EEZEEIEMIR As BERA L5 (Bl IS ) = pe i Ffe /5 S =27. 9%0. 2
% 5.580 m3
14 BEREEEEMALE As BT ALy (5 1R) =fB Rkt i+ /5 S =27. 9%0. 05
% 1.395 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HITA0) =R R /R X =27. 9%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 5.580 m3
16 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (AE 1H) =i AR+ R X =27, 9%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 1.395 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5458 =24. 5
18 1.0kmLL T DIDA % 24.552 m3 52+0+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A8 H=FE FHIlE + A N 5 =46. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 % 27.900 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) AAE IH=1E FHIE+ AR I H=46. 5%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 27.900 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L
BEAR 1 AR KB AR T

69 H

DI 11140 B&#R1-1 (URiE) SSP¢ 40 HO.95 244

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=9. 5
640 1% 9.500 m
2 Rk —MAR L IR L=L=9.5
% 9.500 m
3 AT —b AR T=1=9.5
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 9.500 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMR SR T T =E 2 4 R PR AR BN B =9, 5%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 19.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.087 m3 &%= (9. 5%2+0) 0. 023%0. 2
6 EHIERRANAR TAT7AMGREERN REES IR SRR T =JE g+ T A N 5=9. 5%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 5.700 m2
7 EEERARIPUELEDA BHO.20m3 SR T=HE S +E + RN =0, 5%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T & 5.700 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 PRI T H1=4E - IE*E=9. 5%0. 6%0. 9
% 5.130 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B TU1=4E EsE*ZE=9. 5%0. 6%0. 45
Iyay R ER 7% 2.565 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R *E+{E=9. 5%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 1.710 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4A=4E E 5% 7ZE=9. 5%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 1.710 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%9. 5%0. 001
Iyioay bR % -0.010 m3
13 EEERBEIEWAEE As BEAA ALy (PR HIER) =Rl A i Rk /R X =5. 7%0. 2
% 1.140 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1E) =Rl A i FEk /5. X =5. 7%0. 05
% 0.285 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE 10 =l A i R /B X =6. 7%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 1.140 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A+ X =5. 7%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.285 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =5. 13
+# 1.0kmLL T DIDA % 5.130 m3 +0+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A8 IH=4E K+ g+ E AR N =9, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 5.700 m2
19 &f%E T (HEE-#H) 5cm2/E (10cm) A IH=IE F* g+ A I 5H=9. 5%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 5.700 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

BEAR 1 AR KB AR T

70

X[ 11191 #&54k (BAEA X o v 7) SSP¢40 HO. 57
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=3
6 40 1% 3.000 m
2 Rk —MAR L A R T=1=3
% 3.000 m
3 AT —b AR T=1=3
150mm X 50m & 262410 iA Fx ® 3.000 m
4 HEERREIET 20— MEEERR SHEEY) M T =1 Bex AR B - INB=3%2+0
15emPA T " 6.000 m
5 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ A+ IR *0. 023+
b 0.021 m3 &%= (3%2+0)*0. 023%0. 15
6 EHIERRANAE o) MEREERR FEESMEL SRR A T =1 BerlE + T A N H=3%0. 6+0
EEXT 32 15emPL T & 1.800 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
AHEEE10emPA T ® 1.800 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=AE E-+E*%=3%0. 6%0. 57
% 1.026 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 P B T U1=%E R sl 8=3%0. 6%0. 45
Iyay R ER 7% 0.810 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU2=4E F*IE4E=3%0. 6%0. 12
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.216 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE #8=3%0. 6%0. 02
Iyay R 7% 0.036 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B YRR GOk &) =4 5+ BT FE=—1%3%0. 001
Iyioay bR % -0.003 m3
13 REEEEEMLIE RS Co BERA MLy (Bl IS ) = fe i Fif+ )5 S =1. 8%0. 15
% 0.270 m3
14 FEEEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 8%0. 03
% 0.054 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE /R X =1. 8%0. 15
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.270 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i A+ 2 < =1. 8%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.054 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B4 =1. 02
T# 1.0kmLL T DIDA 7% 1.026 m3 6+0+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IS |H=FE FHlE + I A TN L =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 & 1.800 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 7% 1.800 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L
BEAR 1 AR KB AR T

71 H

XA 11192 B&#R1-1 (f@ak7"Z 4 « % A LEB) SSP ¢ 40 HO.5

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LGN T=IE B+ AREL+INBE=2. 5%2+0. 5
15emPL T % 5.500 m

2 EEBIGIRA

e

RIS ) W 8 K AL L= (RS 2 A S A BN B0 0. 023%

% 0.013 m3 EFEEE=(2. 5%2+0. 5)*0. 023*0. 1
3 GEERRANAE v - MEERR BEESMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =2. 5%0. 5+0
BEXEVABE 15emPL T ® 1.250 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SR T =JE S g+ T A N 5=2. 5%0. 5+0
SREE10emPA T & 1.250 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PEHI THI=HE Rexfig« =2, 5%0. 5%0. 4
ANT] & 0.500 m3
6 HERL JGHKIHY T PR TUL=HE R #IE*4E=2. 5%0. 5%0. 5
fri[E O ML & 0.625 m3
7 EERL BEHKHY T PR RAZERR CGHTRR &) =4 Fox & W i f=—1%2. 5%0. 001
FRE O ML b -0.003 m3
8  HERPEIEME M Co BERA LSy (BEH IR =i F 5 X =1. 25%0. 1
% 0.125 m3
9 ERRBEIEMILIE As FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =1. 25%0. 03
% 0.038 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERFE My (PR =i A+ S =1. 25%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.125 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =Rk R+ R X =1. 25%0. 03
AsHil- Codifl (#£5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.038 m3

12 HHEET (HE-¥JE)3cnlfE
HEBRIEAs T745 & 1.250 m2

IAE IH=4E S+ g+ EAE N Bi=2. 5%0. 5+0




T TEHEEARE
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XM 20101 B&HE2-1 - HEES ¢ 150 HO. 80
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi % T.=L=104
® 150 )= 104. 000 m
2 RYTFLLR)—THET A T=1=104
é 150 g 104.000 m
3 R EWRT—T7 L B R T=L=104
® 150 )= 104. 000 m
4 B —MiRT EHRLAL=104
)= 104.000 m
5 A —h AR T=L=104
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 104.000 m
6 EKEER WK RER=1=104
)= 104.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SR T T =2 = PR R A N = 104240
15ecmPA T g 208.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.239 m3 &HEEE=(104*%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =104%0. 6+0
BHEEE10emA T B 62.400 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexdE + I AN H=104%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 62.400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P THI=4E R+ lg+%E=104%0. 6%1. 02
g 63. 648 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 1.740 m3 0.6%0. 2%29
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUI=AE Ko#lig+E=104%0. 6%0. 67
Jysay R RE )= 41.808 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U2=3E - +liE*{ZE=104%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 15.600 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #lig+8=104%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 7.488 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 1.740 m3 0. 6%0. 2429
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GITRR ) =1L Fox 8 Wi F=— 1% 104%0. 022
Iyay R )= -2.9288 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il Fe /5 X =62. 4%0. 05
)= 3.120 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R A i F + 5 X =62. 4%0. 03
)= 1.872 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =l A FEpe 5. X =62. 4%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 3.120 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R R+ IR X =62. 4%0. 03
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA & 1.872 m3
22  ZE&AEH BH0.20m3 DTrdt T 3B HR=H1 4> +H245 +ik IR 4 (B +RIT) —Hi32%%5=63. 6
17 1.0kmEL F DIDA g 65.388 m3 48+0+1. 74+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I Hi=104%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 62.400 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E S+ g+ E A N 5=104%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 62.400 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L
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X[E 20102 B&HR2-1 -

3 H

IEIEE - & ¢ 150 H1. 05

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi % T=L=6
® 150 1% 6.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=6
é 150 % 6.000 m
3 #EEE BT —7 L B/ RT=1-6
® 150 1% 6.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=6
% 6.000 m
5 A —h AR T=1=6
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 6.000 m
6 EHIERRUINT TAT77 VMRS SR YT T =52 1 = PR AR B I B =6%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 12.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023+
b 0.055 m3 &%= (6%2+0)*0. 023%0. 2
8 EHILRRANAE TAT7AMGREERN FEESIE SRR A T =1 B & + T A N H=6%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 3.600 m2
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =6%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 3.600 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHE TH1=JE R+ iE*E=6%0. 6%1. 12
% 4.032 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.300 m3 0.6%0.2%5
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 B T UL =3 *1E*1=6%0. 6%0. 67
Iyioay bR % 2.412 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U2=%E s lE % 78=6%0. 6%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 1.080 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T U4=4E B g *142=6%0. 6%0. 3
M-30HE B + &> S Hh [E 8 7% 1.080 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (T4 - JES0) =4 & A LaigEWaskiZE A Hxf& AT =0. 5%
7yay HI R & 0.300 m3 0.6%0.2%5
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR CHTRR &) =1L Ko+ Wi i FE=—1%6%0. 022
Iyioay bR % -0.132 m3
17  EERBEIEMLEL As BEAA ALy (PR HIER) =Rl A i Fk /R X =3. 6%0. 2
% 0.720 m3
18 FREXPEEMALEL As BER LSy (A5 1E) =k A i FEe /S X =3. 6%0. 05
% 0.180 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HITA0) = i R /R X =3. 6%0. 2
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.720 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 H) =R A= X =3. 6%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.180 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7% L E =1 53 +H2 45 Hilk T8 4y (S Hl ) — i =4. 03
+# 1.0kmLL T DIDA 7% 4.332 m3 2+0+0. 3+00
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ IS |H=FE FHIlE + I A TN L =6%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I945 & 3.600 m2
23 AEET (HELE-¥JE) 5cm2)E (10cm) AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=6%0. 6+0
HEET+FHHTT7A45 & 3.600 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
AR 2 BLKEAMRR T

X[# 20121 @&#R2-1+BP -

4 H

FEHARHO. 95 L=0. 75 *1.0
B

NO b4,/ 3i#s -~k w g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B PR H S« AR BN =0, 75%2+1
15ecmPL T )= 2.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfzEE=(0. 75%2+1)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E Kl +%8=0. 75%1*0. 548
ANT] 5 0.411 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=E F-xE*E=0. 75%1%0. 822
)= 0.617 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H B T U1 =4E 55 ZE=0. 75%1%0. 87
Iyay R g 0.653 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T U2=4E R+ EiZE=0. 75%1%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.113 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E E*E*7ZE=0. T5%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.188 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=2E R+ igsi48=0. 75%1%0. 12
M-30HE B + & S Hf [E o = 0.090 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (GHaR ) =4 o Wi Afi=—1%0. 75%0. 022
Iyay R g -0.017 m3
12 EERBEEMALE As BERA LSy (BEHIFR) =ik A Fe /5 X =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (S 1H) =il FE+ /R X =0. 75%0. 03
)= 0.023 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (B HIER) =i A+ R X =0. 75%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.038 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 75%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA & 0.023 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 575=0. 41
+# 1.0kmEL T DIDH )= 1.028 m3 1+0.617+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =JE FH g+ I AR N H=0. 75%1+0
BRI EAs I )= 0.750 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlg + I AE N R =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

% H

XM 20131 B&HRE2-1#IT ¢ 200 H=1. 15 - L=1. 2%1. 1

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T = BB+ IR NS =1. 2%1. 1+0
AHEEE10emPA T ® 1.320 m2
2 ERLERNEUELAEA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE A NEF=1. 2%1. 1+0
SEE10em LA T & 1.320 m2
3 REEY T BSHIRHY P THI=ZE R+ ig+%8=1. 2%1. 1%0. 688
ANTJ & 0.908 m3
4 FRYEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=ME ExlE+E=1. 2%1. 1%1. 032
% 1.362 m3
5 BT (RE AL A - B 1) SRR T T=EE=1.2
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 1.2000 m
6 B (Fh I ) BH0.20m3 R TUL=4E Rorfi@xfe=1. 2%1. 1*1. 02
Tyiay bR % 1.346 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H B T U2=4E FesgsiZE=1. 2%1. 1%0. 1
RC-40#L & + & 7 5 [E 7% 0.132 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=HE F#Ig*E=1. 2%1. 1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.396 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T UA=4E EesiEsiZE=1. 2%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.396 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PRBPERR GOk &) =1t Fo+ & Wi ff=—1%1. 2%0. 022
Iyioay bR % -0.026 m3
11 EERBEIEMMEL As BERT ALy (R A =Mk i AE+JE X =1. 32%0. 05
% 0.066 m3
12 EERBEEMALE As B LSS (A8 1R =Tl A B X =1. 32%0. 05
% 0.066 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE 10 =R R /R X =1. 32%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA ® 0.066 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk A FEe 5 X =1. 32%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.066 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 43 (S +llm) — #5485 =0. 90
+# 1.0kmLL T DIDA % 2.270 m3 8+1.362+0+00
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E A IH=E F+ g+ E AR N R =1. 2%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.320 m2
17 &f%E T (EE-#E) 5ecm2/E (10cm) A IH=IE g+ AN R=1. 2%1. 140
HEX7+FHHTTA5 & 1.320 m2




T TEHEEARE

(EHT— 2) BOKEATRER T
AR 2 BLKEAMRR T

% H

XME 20141 FHIEOE TH ¢ 200 HI. 15« L =1.2%1.1

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUIT TAT7V MRS SHAED) B T =545 IE B IR H s AR BN Si=1. 2%2+2. 2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 4.600 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.021 m3 EFEEE=(1.2%2+2. 2)*0. 023%0. 2
3 ALERRARE TAT VMR AR T = BB+ IR NS =1. 2%1. 1+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 1.320 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T = BexlE A NE=1. 2%1. 1+0
SREE10emPA T & 1.320 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=ZE R+ g +%8=1. 2%1. 1%0. 628
ANT] & 0.829 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=E FexlE*E=1. 2%1. 1%0. 942
% 1.243 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=EE=1.2
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k & 1.2000 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=AE Rerfi@xife=1. 2%1. 1*1. 07
Tyiay AR % 1.412 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E FesgsiZE=1. 2%1. 1%0. 1
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.132 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE e+ E+E=1. 2%1. 1%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.396 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T UA=4E EsiEsiZE=1. 2%1. 1%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 0.396 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PRBPERR GOk &) =4 Ko+ Wi ff=—1%1. 2%0. 022
Iyioay bR % -0.026 m3
13 EEZEEIEMIR As BERA L3 (Bl IS ) = Ak i Ffe /5 S =1. 32%0. 2
% 0.264 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (A H) =TT AR X =1. 32%0. 05
% 0.066 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R IR X =1. 32%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.264 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =Rk FEe 5 X =1. 32%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.066 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) — #5485 =0. 82
T# 1.0kmLL T DIDA % 2.072 m3 9+1.243+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E A IH=E F+ g+ E AR N R =1. 2%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 & 1.320 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

X[H 20142

SR @EE S H1. 20 « L =2.0%0. 6

7

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SHAEY) B =545 AT B AR H A« AR S In B =2%2+1. 2
15emZ B 2.30cmlA T 1% 5.200 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
% 0.024 m3 EEEE=(2%2+1. 2)*0. 023%0. 2
3 EMAERRAAR TAT7VMEREERR e A AEERE A T = BB + T A N =2%0. 6+0
EXCIAEE 15emZ B2 40emPA T & 1.200 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T AN H=2%0. 6+0
SREE10emPA T & 1.200 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexig*i=2%0. 6%0. 4
ANT] & 0.480 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEH] TH2=JE B g+ 7E=2%0. 6%0. 6
% 0.720 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TU1=%E sl 78=2%0. 6%0. 4
Iioay R LR 1% 0.480 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E Fowfigs4e=2%0. 6%0. 15
RC-40H R + & o\ [ 6D & 0.180 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E FeslE#78=2%0. 6%0. 3
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 0.360 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE F*IEH4E=2%0. 6%0. 3
M-30 & + & > 7 S [E o % 0.360 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 022
Iyioay R LR % -0.044 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BRI =Rl Rk S X =1. 2%0. 2
% 0.240 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA AL S5 (S R =R Fi+ 5 X =1. 2%0. 05
% 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (B HIED) =i m A+ R X =1. 2%0. 2
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.240 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 48
17 1.0kmEL F DIDA % 1.200 m3 +0.72+0+00
17 & T (EE-¥E)5eml /& IS B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EAs I 7% 1.200 m2
18 Ef%E T (HIE-¥JE) 5em2/& (10cm) ARAE |H=FE FoHlig + A TN =2%0. 6+0
BT +FHTTA L & 1.200 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

X[H 20201

BRAR2-2 « HIEERRVP ¢ 75 HI. 20

78

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 )= 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 RS —h BHHRT=L=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =52 A P e A B I B =1%2+0
15ecmPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=1%0. 6%1. 34
)= 0.804 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.354 m3
11 B E (BEARHE &) BHO0.20m3 P T U2=4E Jeslifsife=1%0. 6%0. 4
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.240 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*Ig*4E=1%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.150 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 PR B T U4=4E 5+ E=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K48 Wi i fE=—1%1%0. 006
Iyiay bR g -0.006 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
16 TEFRFEIEMNE As BER LSy (A5 1B =l i FEk /S X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fd* /= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 45 (S +l m) — #5485 =0. 80
+# 1.0kmLL T DIDA g 0.804 m3 4+0+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

X[# 20221 HHR2-2 «BP - &

9 H

HA&KHL. 2 L=0.5 *0.8
B

NO b4,/ 3i#s -~k w g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B T =545 AT B R H S« AR BN =0, 5%2+0. 8
15emPL T )= 1.800 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 EfZEE=(0.5%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.400 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexlE + I AN =0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
5 RHEY T BSHIRKHY P THI=4E R+ ig+%E=0. 5%0. 8%0. 604
ANT] 5 0.242 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=0. 5%0. 8%0. 906
)= 0.362 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=4EE=0.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.500 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfig*42=0. 5%0. 8%0. 76
Tyiay AR g 0.304 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T U2=4E e silEZ2=0. 5%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.160 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.100 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 78=0. 5%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.048 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k £+ 48 Wi i fE=—1%0. 5%0. 006
Iyioay bR g -0.003 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
14 FEEEIEMAIL As FERL ALy (AR 1R =l i Fif+ )5 X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) =i R /R X =0. 4%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA & 0.020 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 H) =R A= X =0. 4%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.012 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 ik T AE 4y (IS +l i) — #5458 =0. 24
T# 1.0kmLL T DIDA )= 0.604 m3 2+0.362+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=4E K+ g+ EFE I 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.400 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

X[H 20222

MRAR2-2 « EP - &

80

HA&HL. 2 L=0. 75 *0.8
B

NO 4/ 3k ~HE w ¥ BN FHER
1 BEEERRUINT TAT7V MRS AL U T =42 A R B oA N 5=0. 75%2+40. 8
15ecmPL T )= 2.300 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEE AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+0. 8)*0. 023%0. 05
3 AHREMRIBUELADA BHO.20m3 AR T =4 S+ RN SE=0. 75%0. 8+0
SEEEE 1 0em L T g 0.600 m2
4 EREERRITUE LA BHO.20m3 AR A T =JIE g+ AR B=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
5 WEEY T BUGHIKIHY I THI=AE R #ME#=0. 75%0. 8%0. 616
ANT] 5 0.370 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PRI TH2=2E -+l *%8=0. 75%0. 8*0. 924
)= 0.554 m3
7 R (R R A - B ) SRR 1B T=4EF=0. 75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B T U= R *4E=0. 75%0. 8%0. 79
Tyiay AR g 0.474 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B TU2=%E el #iZ8=0. 75%0. 8%0. 4
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.240 m3
10 EEEHE R (MU ) BHO0.20m3 PR B T US=4FE - *1E12=0. 75%0. 8%0. 25
RC-A0H R + 477 S 30 L) 0.150 m3
11 RS (Fehk L 5Y) BHO.20m3 HEL 5 TUA=HE Feiff=0. 7550, 8%0. 12
M-30H 5 + &> 7 S [ 6 g 0.072 m3
12 E B (Bl ) BHO.20m3 HLRTHERR G ) =HE o+ I I A= 1%0. 75%0. 007
Ivay R A -0.005 m3
13 FEFRPEEMLIE As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1E) =k A i FEk IS X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA & 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ & < =0. 6%0. 03
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 37
+# 1.0kmEL F DIDA g 0.924 m3 +0.554+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

81 H

X[E 20241 B&#E2-2 « BPERIEOHL. 2 L=1. 0%2. 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EAEE10emLA T B 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *iE=1%2%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=1%2:0. 69
)= 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U2=4E i x4e=1%2%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl Z8=1%2x%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg#i%E=1%2%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.240 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk X =2%0. 05
)= 0.100 m3
12 FERPFEIEMLIE As BER LSy (AR 1R =R AT R/ X =2%0. 03
)= 0.060 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERTE S (FE B0 =flfd i i+ < =2%0. 05
AsHil - Coifl (E5%) 1.0kmEA T DIDA & 0.100 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 < =2%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.060 m3
15 A +5#EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 92
+# 1.0kmLL T DIDA )= 2.300 m3 +1.38+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 E=FE FoH g+ E A I BRi=1%2+0
BABRIEAs 7745 Ve 2.000 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE F* g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHr— 2) FKEARE L

FeR 2 BlKEAMR L

82 H

X[E 20242 B&#E2-2 - EPERIEQHL. 2 L=1. 0%2. 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAEY) B =545 AT B AR H A« AR S In B =2%2+1. 2
15emPL T )= 5.200 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 EHEEE=(2%2+1. 2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =2%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + I AN =2%1+0
EAEE10emLA T B 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=2%1%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%150. 69
)= 1.380 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=2%150. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E e x4e=2%1%0. 4
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.800 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B T US=%E sl 78=2%1%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.500 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #E=2%1%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.240 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%2%0. 007
Iyioay R LR )= -0.014 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHITD) =l i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =fl g i+ = < =2%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF P 0.100 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (IS 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA & 0.060 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 5245 =0. 92
17 1.0kmEL F DIDA g 2.300 m3 +1.38+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1H =1 Fo* g+ i A I =2 1+0
BRI EAs I )= 2.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR |H=E Ko E+E A N =24 1+0
BABRIEAs 7745 2 2.000 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

PR 3 BOKE ML L

83 H

X[ 30191 #H(EDIP ¢ 100 H1.20 L=166.0m
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 WEE D ERHA S (Hhh) SreE BERRE M A=At R=166
$ 100 1% 166. 000 m
2 EREERREIMET T AT 7 MM SR T T =H 2 4 R PR AR B N B =166%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T & 332.000 m
3 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 1.527 m3 AHEEE=(166%2+0)*0. 023%0. 2
4 EREERRANAE TAT7AMGREERR REES IR SRR A T =1 FexlE + I A5 N H=166%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 99.600 m2
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN 5=166%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 99.600 m2
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 Y TH1=E R+ g *iE=166%0. 6%1. 12
7% 111.552 m3
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEHIPERR (5 ) =1 F+4 Wi fE=—-1%166%0. 011
1% -1.826 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 P TUL=4E R *IE*1E=166%0. 6%0. 52
RC-40H R + & o\ [ 6D & 51.792 m3
9 SR (BB ) BHO.20m3 SR TU2=HE S+ * R =166%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 14.940 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *{E=166%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 29.880 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE R # g+ {78=166%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 % 29.880 m3
12 EHHR () BHO.20m3 MR RRAERR CRTaX ) =HE R+ T I A= 1%166%0. 011
RC-40H R + & L\ [ 6D & -1.826 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =99. 6%0. 2
% 19.920 m3
14 EFRFEIEME As BERF AL 5y (AR H) = A+ £ =99. 6%0. 05
% 4.980 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA e (HE H1FA0) =l i R+ /R X =09. 6%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 19.920 m3
16 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (A8 1H) =i A+ 8 £ =99. 6%0. 05
AsHlL - CoBll (/%) 1.0kmPA T DIDA 1% 4,980 m3
17 FE/ELTEM; BHO.20m3 DTrdt 7% R =H1 53+ H2 53+ 4 53 (G H ) — iR =111
+# 1.0kmEL F DIDA % 109.726 m3 552+0+0+0-1. 826
18 i T (HiE - JH ) Sem 1/ {518 IR =3E xRN 5= 166%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I45 % 99.600 m2
19 S%ET (HE-¥E) 5em2/E (10cm) AAE IH=IE F*ig+ A I Hi=166%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 99. 600 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

PR 3 BOKE ML L

XfH 30192 #ADIP ¢ 150 HI. 20 [=43. 0m

84 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FEED ETEAS (B #5805 BERR A M F =T FEIER=43
6 150 1% 43.000 m
2 EHIERRUINT T AT 7 VMRS R SRS T T =H 2 4 R PR R A B N B =43%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 86.000 m
3 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.396 m3 &%= (43%2+0)*%0. 023%0. 2
4 EREERRANAE TAT7AMGREERR REES IR SRR A T = B g + T AN =43%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 25.800 m2
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =43%0. 6+0
BHEEE10emA T ® 25.800 m2
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 P T H1=4E i+ E=43%0. 6%1. 17
7% 30. 186 m3
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEHIFERR () =4E F+ 48 Wi fE=—1%43%0. 022
1% -0.946 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T UL =4E e+ EiZE=43%0. 6%0. 57
RC-40HE & + # o it [E 6D & 14.706 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R T.U2=4E Fe*E*4E=43%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 3.870 m3
10 EEEHE R (MU ) BHO0.20m3 PR B T US=4E - *E#1E=43%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 7.740 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 MR BT TU4=FE K+ +E=43%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 7.740 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =4k Ko+ Wi i Ff=—1%43%0. 022
RC-40H R + & L\ [ 6D & -0.946 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (PR EIER) =Rl i Fe /R X =25. 8%0. 2
% 5.160 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (A8 IR) =ik i A+ X =25. 8%0. 05
7% 1.290 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t JBERA T (HE H1FA0) =i R /B X =25. 8%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 5.160 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =k A FEe 5. X =25. 8%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 1.290 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 75 L E =1 43 +H2 43 Hik T 88 3 (RS +HRll ) — i =30. 1
T# 1.0kmLL T DIDA % 29.240 m3 86+0+0+0-0. 946
18 AfEE T (HEE - #58) SemlfE IAE 1B =FE FoHlig + I AE TN B =43%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I45 % 25.800 m2
19 S%ET (HE-¥E) 5em2/E (10cm) AAE |H=1E FHIE+ I AR I H=43%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 25.800 m2




T TEHEEARE

(B3 — 2) BlKEAMBE L

PR 3 BOKE ML L

XfH 30193 #AEDIP ¢ 200 HI. 20 L=12.0m

8 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FEED ETEAS (B #5805 BERRE M E=TEIERE=12
$ 200 1% 12.000 m
2 EHIERRUINT T AT 7 VMRS R SRS T T =H 2 4 R PR A B N B =12%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T " 24.000 m
3 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.110 m3 &%= (12%2+0)*%0. 023%0. 2
4 EREERRANAE TAT7AMGREERR REES IR SRR A T =1 BexlE + I AN H=12%0. 6+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T % 7.200 m2
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =12%0. 6+0
HLEE 1 0cm P T 1% 7.200 m2
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 P T H1=4E i *E=12%0. 6%1. 22
7% 8.784 m3
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEHIFERR () =4E F+ 48 Wrm fE=—1%12%0. 038
1% -0.456 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T UL=3E R+ EiZE=12%0. 6%0. 62
RC-40H R + & o\ [ 6D & 4,464 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TU2=4E Fe*E*4E=12%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E 7% 1.080 m3
10 “ERRHE (M RE) BH0.20m3 HE B T US=4E =g #745=12%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D & 2.160 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 MR B TU4=FE B+ g+ E=12%0. 6%0. 3
M-30H & + &> i [E 6 7% 2.160 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L Ko+ Wi Ff=—1%12%0. 038
RC-40H R + & L\ [ 6D & -0.456 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (PR HIER) =Rl i Rk X =7. 2%0. 2
% 1.440 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (A8 1R) =i A X =7. 2%0. 05
7% 0.360 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R /R X =7, 2%0. 2
AsHil - Coifl (£5%) 1.0kmPA T DIDA ® 1.440 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M A2 X =7. 2%0. 05
AsBlL - CoBll (44%) 1.0kn2L F DIDF & 0.360 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 L E =1 5312 43 Hilk T8 4y (S +Hll ) — iS4 =8. 78
T# 1.0kmLL T DIDA % 8.328 m3 4+0+0+0-0. 456
18 AfEE T (HEE - #58) SemlfE A8 B =FE FHlg + I AE N R =12%0. 6+0
HAEBRIEAs 7I45 & 7.200 m2
19 S%ET (HE-¥E) 5em2/E (10cm) AAE IH=1E F+Ig+ I AR I H=12%0. 6+0
HEXI+FHHTT7A5 & 7.200 m2




